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OLYMPIACOS FC

Καλώς ορίσατε στη ζωντανή ιστορία του
ελληνικού αθλητισμού. Δεν είναι απλά μια
ομάδα, είναι μια οικογένεια, όπου όλοι
ενωμένοι, διοίκηση, τεχνική ηγεσία, αθλη-
τές και οπαδοί, χτίζουν στο πέρασμα
των δεκαετιών την ιστορία του ισχυρό-
τερου αθλητικού οργανισμού αυτής της
χώρας.
Όταν μιλάμε στην Ελλάδα για ποδό-
σφαιρο, εννοούμε ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Δεν
θα μπορούσε να είναι διαφορετικά, όταν
αυτή η ομάδα έχει κατακτήσει συνολικά
τριάντα οκτώ - 38 - πρωταθλήματα και
όλες οι άλλες ομάδες μαζί έχουν αθροι-
στικά ένα λιγότερο, 37. Όταν οι αρχηγοί
της ομάδας μας ύψωσαν στον ουρανό 25
φορές το κύπελλο, με τη δεύτερη ομάδα
να μετράει μόλις 17 τρόπαια. Όταν στην
τελευταία δεκαπενταετία ο Ολυμπιακός
συμμετείχε 13 φορές στην κορυφαία δια-
συλλογική ποδοσφαιρική διοργάνωση
του πλανήτη, στο Champions League,
όταν – πάνω απ’ όλα και σύμφωνα με επί-
σημες μετρήσεις που έχουν γίνει – ο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κατέχει ποσοστό πάνω
από 40% στις προτιμήσεις των Ελλήνων
φιλάθλων, είτε αυτοί βρίσκονται ανά την
Ελλάδα είτε στο εξωτερικό, εν ολίγοις
όπου υπάρχει ελληνικό στοιχείο.
Όλα αυτά δεν γίνονται τυχαία. Η «ερυ-
θρόλευκη» οικογένεια δουλεύει οργα-
νωμένα και αρμονικά. Στην ομάδα συμ-
μετέχουν οι καλύτεροι Έλληνες αθλη-
τές, ενώ από το διεθνή χώρο φόρεσαν τη
φανέλα του Ολυμπιακού κορυφαία ονό-
ματα, αλλά και σημαντικά ταλέντα, που
έγραψαν και γράφουν τη δική τους ιστο-
ρία. Το εφετινό ρόστερ της ομάδας αν-
ταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις
του Ερνέστο Βαλβέρδε, που κάθεται για
τρίτη χρονιά στον πάγκο της. Η διοίκη-
ση ικανοποίησε όλες τις επιθυμίες του τε-
χνικού επιτελείου, ενώ ταλέντα που υπό-
σχονται πολλά για το μέλλον ανήκουν

στον Ολυμπιακό, αλλά δοκιμάζουν αυτή
τη χρονιά την τύχη τους σε άλλες ομάδες.
Οι εγκαταστάσεις μας έχουν αξιολογηθεί
με άριστα από την ΟΥΕΦΑ. Το Γήπεδο
Καραϊσκάκη, χωρητικότητας 32.115 θε-
ατών, είναι μια «καυτή» έδρα, συνήθως κα-
τάμεστη και στις εγχώριες και στις διε-
θνείς διοργανώσεις. Φιλοξενεί τους αγώ-
νες της Εθνικής Ομάδας της Ελλάδας, ενώ
εδώ έγιναν τα σημαντικότερα παιχνίδια
του ποδοσφαιρικού τουρνουά των Ολυμ-
πιακών Αγώνων, το 2004. Οι προπονητι-
κές εγκαταστάσεις στο χώρο του Ρέντη
προσφέρουν ό,τι χρειάζεται ένας σύγ-
χρονος επαγγελματίας για να αφοσιωθεί
πλήρως στη δουλειά του. Προπονητικά
γήπεδα, τέλεια μηχανήματα στο γυμνα-
στήριο, μονάδα αποθεραπείας, πισίνα,
εστιατόρια και χώρος διαμονής υψηλού
επιπέδου απαρτίζουν το καμάρι μας, ένα
υπερσύγχρονο συγκρότημα.
Και μην ξεχνάτε ότι εδώ δεν γυμνάζονται
μόνο οι επαγγελματίες της πρώτης ομά-
δας, αλλά και τα παιδιά των ακαδημιών
του Ολυμπιακού. Η διοίκηση δίνει ιδιαί-
τερη έμφαση στις μικρότερες ηλικίες,
προσφέροντας και στα νέα παιδιά όλα τα
στοιχεία, ώστε να δουλέψουν απερίσπα-
στα και να εξελιχθούν σε αστέρια του συλ-
λόγου. Αυτό θέλουν άλλωστε και οι φί-
λαθλοί μας, που είναι η μεγάλη πλει-
οψηφία των Ελλήνων φιλάθλων. Αυτοί
που ακολουθούν την ομάδα παντού, εν-
τός και εκτός, αψηφώντας κακοκαιρίες και
άλλες κακές συνθήκες.
Οι φίλαθλοι, η διοίκηση, οι παίκτες και η
τεχνική ηγεσία υποδέχονται και καλω-
σορίζουν κι εφέτος τα νέα μέλη της ομά-
δας. Όλοι μαζί, συναισθανόμενοι τι ση-
μαίνει να είσαι μέλος αυτής της «ερυ-
θρόλευκης» οικογένειας, θα δουλέψουμε
και πάλι σκληρά, για να γράψουμε κι εφέ-
τος νέες χρυσές σελίδες στην ιστορία του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ μας.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Εισαγωγή
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Τ ο πρώτο και µοναδικό λιµάνι
της Αθήνας µέχρι τον 6ο π.Χ. αι-
ώνα βρισκόταν στο Φάληρο. Η
εµπορική του κίνηση ήταν µικρή,

καθώς θαλασσοκράτειρες δυνάµεις της
εποχής παρέµεναν η Αίγινα και η Κόρινθος.
Το σηµαντικό ρόλο που µπορούσε να δια-
δραµατίσει η περιοχή του Πειραιά στην
αθηναϊκή ιστορία αντιλήφθηκε ήδη από
τις αρχές του 5ου π.Χ. αιώνα πρώτος ο
Θεµιστοκλής. Το 493 π.Χ., µετά την εκλο-
γή του ως «Άρχοντα», πρότεινε τον τει-
χισµό των τριών φυσικών λιµανιών της πε-
ριοχής: της Μουνιχίας (Τουρκολίµανο),
της Ζέας (Πασαλιµάνι) και Κανθάρου (κύ-
ριο λιµάνι του Πειραιά). Το έργο του
Θεµιστοκλή συνέχισε ο Περικλής, ο οποί-
ος και προχώρησε στη σύνδεση του Πει-
ραιά µε την πάνω πόλη, µέσω των Μα-
κρών Τειχών (µήκους 8 χλµ).
Τη ρωµαϊκή κατάκτηση του Πειραιά ακο-
λούθησε η πυρπόληση σπουδαίων οικο-
δοµηµάτων το 86 π.Χ. από τον Σύλλα, κα-
θώς και η ολοκληρωτική καταστροφή των
τειχών, που είχαν ανοικοδοµηθεί το 393

π.Χ. από τον Κόνωνα. Τα ύστερα ρωµαϊ-
κά χρόνια σηµειώθηκε κάποια αναβίωση
της εµπορικής και οικονοµικής κίνησης
της πόλης, για να τερµατιστεί βίαια από
τις επιδροµές των Γότθων, τον 3ο και 4ο
µ.Χ. αιώνα.
Ακολούθησε η µακρά διάρκεια της βυ-
ζαντινής περιόδου (324-1453), κατά την
οποία ο Πειραιάς χρησιµοποιήθηκε ως
ορµητήριο για επιδροµές στην Αθήνα
και στις γύρω πόλεις ή ως σταθµός πει-
ρατικών και πολεµικών πλοίων. Η µετέ-
πειτα κατάκτηση της Ελλάδας από τους
Τούρκους έσβησε οποιαδήποτε εµπορική
κίνηση στα λιµάνια του Πειραιά, περιο-
ρίζοντας τους ελάχιστους πια κατοίκους
της περιοχής στην ενασχόληση µε την
καλλιέργεια της γης.
Τη µακρόχρονη τουρκική κατάκτηση διέ-
κοψε η σύντοµη κατάληψη της Αθήνας και
του Πειραιά από τους Ενετούς, το 1687. Το
επόµενο έτος, κατά την αναχώρησή τους,
µε επικεφαλής τον Μοροζίνι, µετέφεραν στη
Βενετία αµέτρητα έργα Τέχνης της αρχαι-
ότητας. Ανάµεσα σε αυτά ήταν και ο διά-

Πειραιάς
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σηµος «Λέων του Πειραιώς», ο οποίος
προερχόταν από αρχαίο τάφο και είχε γίνει
αφορµή να λάβει το λιµάνι την ονοµασία
Porto Leone και Porto Drago. Δυστυχώς, τα
έργα αυτά δεν έχουν ακόµα επιστραφεί στον
τόπο καταγωγής τους.
Η οριστική απελευθέρωση του Πειραιά από
τους Τούρκους, τον Ιανουάριο του 1827, θα
σηµάνει μια νέα εποχή για το λιµάνι. Από
το δεύτερο µισό του 19ου αιώνα αρχίζει και
η εκβιοµηχάνιση της περιοχής.
Σηµαντικό όµως έτος για την ανάπτυξη
του Πειραιά υπήρξε το 1924, όταν έγιναν
τα εγκαίνια των έργων για την ανακατα-
σκευή του λιµανιού. Πηγή εργατικού δυ-
ναµικού αποτέλεσαν οι εκατοντάδες οι-
κογένειες προσφύγων που είχαν εγκατα-
σταθεί στην περιοχή, ύστερα από τη βί-
αιη και αυθαίρετη δίωξή τους από τη Μ.
Ασία, το 1922. Οι άνθρωποι αυτοί, ξερι-
ζωµένοι από τον τόπο τους, εγκαθίσταν-
ται στις περιοχές της Κοκκινιάς, της Δρα-
πετσώνας και του Κερατσινίου και
οραµατίζονται ένα καλύτερο µέλλον.
Αποτελούν φορείς του µακραίωνου ελ-

ληνικού πολιτισµού της Μ. Ασίας και
συµβάλλουν στην ανάπτυξη και στην
πρόοδο. Αγωνίζονται για τη δηµοκρατία
και ταυτίζονται µε τον Πειραιά, την πόλη
που τους δέχεται σαν παιδιά της και που
εκείνοι ανέδειξαν σε ένα από τα µεγαλύ-
τερα λιµάνια του κόσµου.
Ως εκ τούτου, δεν θα πρέπει να µας πα-
ραξενεύει το γεγονός ότι ο Ολυµπιακός,
άξιος εκπρόσωπος της πειραιώτικης πό-
λης, συγκεντρώνει στους κόλπους του
τους πιο πιστούς φιλάθλους, που εµψυ-
χώνουν και στηρίζουν την οµάδα τους σε
κάθε της βήµα προς τη νίκη.

Ιστορία του Πειραιά
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O κ. Ευάγγελος Μαρινάκης ανέλαβε την προ-
εδρία της Π.Α.Ε. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ από τον
Δεκέμβριο του 2010. Τον Ιούνιο του ίδιου
έτους είχε έλθει σε συμφωνία με τον κ. Σω-

κράτη Κόκκαλη για συμμετοχή στην αύξηση του μετο-
χικού κεφαλαίου της Π.Α.Ε. και έγινε κάτοχος του
πλειοψηφικού πακέτου με ποσοστό 70%. Τον Αύγου-
στο του 2010, εξελέγη νέος πρόεδρος της Superleague
για 2 χρόνια και αντιπρόεδρος στην Ε.Π.Ο.

Ο κ. Μαρινάκης διαθέτει πτυχίο στη «Διεθνή Διοίκηση
Επιχειρήσεων» και Μάστερ στις «Διεθνείς Σχέσεις».

Στον επιχειρηματικό τομέα διατελεί διευθύνων σύμ-
βουλος της Capital Maritime Corp. Επίσης είναι Πρό-
εδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Capital Product
Partners L.P. και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλί-
ου και Διευθύνων Σύμβουλος της Crude Carriers Corp.
Οι μετοχές των εταιρειών Capital Product Partners L.P.
και Crude Carriers Corp. διαπραγματεύονται στα ταμ-
πλό των αμερικανικών χρηματιστηριακών αγορών του
Nasdaq και του New York Stock Exchange αντίστοιχα.

Οι παραπάνω εταιρείες κατέχουν ηγετική θέση στη θα-
λάσσια μεταφορά πετρελαιοειδών, χημικών και άλλων
προϊόντων υγρού και ξηρού φορτίου παγκοσμίως. Δια-
θέτουν έναν υπερσύγχρονο στόλο, συνολικού τονάζ
άνω των τριών εκατομμυρίων τόνων. Συνεργάζονται με
τις μεγαλύτερες πετρελαϊκές εταιρείες, όπως οι BP Sh-
ipping Limited, Royal Dutch Shell, Exxon Mobil, Che-
vron, Total, Repsol, Statoil, Petrobras, Cepsa. Έχουν τύ-
χει διεθνούς αναγνώρισης επανειλημμένως (μεταξύ άλ-
λων και από τις Royal Dutch Shell, BP Shipping, τους
οίκους Lloyd’s Register of Shipping, American Bureau
of Shipping, Bureau Veritas, New York Stock Exchange,
Nasdaq, Lloyd’s List Greek Shipping awards «Tanker
Company of the Year»), ενώ ο κ. Μαρινάκης έχει δια-
κριθεί επανειλημμένως ως ένας από τους πιο ισχυρούς
επιχειρηματίες στο χώρο της παγκόσμιας ναυτιλίας.

Πρόεδρος του Ολυμπιακού

Βαγγέλης Μαρινάκης
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10 Μαρτίου 1925. Η ηµέρα
ίδρυσης της οµάδας που
έγινε ο Θρύλος του ελλη-
νικού ποδοσφαίρου και γε-

νικότερα του ελληνικού αθλητισµού. Μία
οµάδα ικανή να συνδυάζει την άµιλλα, το
ήθος, το ολυµπιακό ιδεώδες και να αντι-
κατοπτρίζει τα συναισθήµατα των αν-
θρώπων που κατοικούν στο µεγαλύτερο
λιµάνι της χώρας, ένα κέντρο µε εµπό-
ρους, εργάτες, νησιώτες, ναυτικούς και
µετανάστες από τη Μικρά Ασία.
Ο αεροπόρος Νότης Καµπέρος πρότεινε το
όνοµα «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ» και ο Μιχάλης
Μανούσκος το ολοκλήρωσε σε «ΟΛΥΜ-
ΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ». Κόκκινο και λευκό ορίστη-
καν τα χρώµατα της νέας οµάδας. Κόκκι-
νο για το πάθος, λευκό για την αγνότητα.
Και σήµα του, ο Δαφνοστεφανωµένος
Έφηβος - ο πάντα Πρωταθλητής.
Τα ιδρυτικά µέλη του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ήταν οι: Βασίλης Ανδριανόπουλος, Γιάν-
νης Ανδριανόπουλος, Γιώργος Ανδρια-

νόπουλος, Ντίνος Ανδριανόπουλος,
Δηµήτρης Ανδρόνικος, Δηµήτρης Αυδής,
Νίκος Βλάσσης, Στέφανος Εµµανουήλ, Νί-
κος Ζαχαρίας, Θανάσης Καλλίτσης, Νίκος
Καλούδης, Ντίνος Καλούδης, Νότης
Καµπέρος, Κώστας Κλειδουχάκης, Όθων
Κόκκινος, Τριαντάφυλλος Κρέµος, Πα-
ναγιώτης Κωστάλας, Παναγιώτης Λα-
γουµιτζής, Ανδρέας Λουκάκης, Σπύρος
Λουκάκης, Γιάννης Λουλουδάκης, Βαγ-
γέλης Μαγγόπουλος, Μιχάλης Μανού-
σκος, Σταύρος Μαραγκουδάκης, Γρηγό-
ρης Ντούφας, Θόδωρος Ορλώφ, Φώτης
Πρωτοψάλτης, Γιάννης Συµιγδαλάς, Νί-
κος Συµιγδαλάς, Χρήστος Τζουµερικιώ-
της, Βρασίδας Τρουποσκιάδης και Σπύρος
Ψαλλιδάς.
Πρώτος Πρόεδρος του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
υπήρξε ο Μιχάλης Μανούσκος, µε Αντι-
πρόεδρο τον Νότη Καµπέρο.
Το έµψυχο υλικό του νεοϊδρυθέντος
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ήταν θαυµάσιο. Οι αδελ-
φοί Ανδριανόπουλοι, που αποτέλεσαν
από την πρώτη στιγµή µέλη της οµάδας,

Η Ίδρυση
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ανέβασαν τη φήµη και έδωσαν αίγλη στο
σύλλογο. Παιδιά γνωστής οικογενείας
του Πειραιά, µε αθλητική παράδοση, έκα-
ναν γνωστό το όνοµα του ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟΥ σε όλη την Ελλάδα, µαζί µε τους άλ-
λους ποδοσφαιριστές της πρώτης εποχής
του νεοϊδρυθέντος συλλόγου.
Το πρώτο παιχνίδι της ιστορίας του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ήταν ένα φιλικό απέναντι
στην οµάδα του γαλλικού καταδροµικού
«ΖΑΝ ΝΤΑΡΚ». Περίπου έξι χρόνια µετά
την ίδρυσή της, η νέα οµάδα του Πειραιά
κατέκτησε το πρώτο της Πρωτάθληµα,
ενώ επακολούθησαν πολλοί ακόµα τίτλοι,
µε αποτέλεσµα ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ να
ονοµαστεί από φίλους και αντιπάλους
ΘΡΥΛΟΣ για το Ελληνικό Ποδόσφαιρο
και τον Ελληνικό Αθλητισµό.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ της δεκαετίας του ’50,
με το μεγάλο ρεκόρ των έξι συνεχόμενων
τίτλων, ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ του Νίκου Γου-
λανδρή στις αρχές της δεκαετίας του ’70,
ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ των πρώτων επιτυχιών
στο ελληνικό επαγγελματικό ποδόσφαιρο

με τον Σταύρο Νταϊφά στις αρχές της δε-
καετίας του ’80 και ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ της
εποχής του Σωκράτη Κόκκαλη, με 12 Πρω-
ταθλήματα, συνιστούν τη μεγάλη παρα-
καταθήκη για το νέο ξεκίνημα. Ο ΟΛΥΜ-
ΠΙΑΚΟΣ με Πρόεδρο τον Βαγγέλη Μαρι-
νάκη κατέκτησε ήδη τον πρώτο του τίτλο
και στόχος είναι να έρθουν πολλοί ακόμα,
όπως και η καθιέρωση ανάμεσα στις με-
γάλες ευρωπαϊκές ομάδες.

Ιστορία του Ολυμπιακού
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OΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι η ομά-
δα µε τις περισσότερες κατα-
κτήσεις τίτλων στην Ελλάδα
και µάλιστα µακράν του δεύ-

τερου. Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι ο πολυ-
νίκης, τόσο στη διοργάνωση του Πρω-
ταθλήµατος Ελλάδας, όσο και σε αυτήν
του Κυπέλλου. Αναλυτικά οι τίτλοι που
έχει κατακτήσει µέχρι σήµερα στην ιστο-
ρία του ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι οι εξής:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ (38)
1931, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 1947, 1948,
1951, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1966,
1967, 1973, 1974, 1975, 1980, 1981, 1982, 1983,
1987, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003,
2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2011

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ (24)
1947, 1951, 1952, 1953, 1954, 1957, 1958, 1959,
1960, 1961, 1963, 1965, 1968, 1971, 1973, 1975,
1981, 1990, 1992, 1999, 2005, 2006, 2008, 2009

DOUBLE (14)
1947, 1951, 1954, 1957, 1958, 1959, 1973, 1975,
1981, 1999, 2005, 2006, 2008, 2009

SUPER CUP (3)
1987, 1992, 2007

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ (1)
1963

Ο Ολυµπιακός καταρρίπτει
το δικό του ρεκόρ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι αναμφισβήτητα ο
ΘΡΥΛΟΣ του Ελληνικού Ποδοσφαίρου.
Αυτό επιβεβαιώνεται και έµπρακτα από τα
αγωνιστικά δεδομένα, από τις κατακτήσεις
των τίτλων, και μάλιστα συνεχόμενων
στο Πρωτάθλημα, όπου κατείχε το ρεκόρ,
το οποίο κατέρριψε και πάλι ο ίδιος.
Τη δεκαετία του 1950, και πιο συγκε-
κριµένα από το 1954 έως και το 1959, ο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κατέκτησε έξι συνεχό-
μενους τίτλους Πρωταθλήματος, ρεκόρ
που ελάχιστοι πίστευαν ότι θα επαναλη-
φθεί, πόσο µάλλον να καταρριφθεί. Ο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, όµως, κατάφερε να ξε-
περάσει τον εαυτό του και να κατακτήσει,
µε Πρόεδρο τον Σωκράτη Κόκκαλη, 7 συ-
νεχόμενα Πρωταθλήματα και να δημι-
ουργήσει ένα νέο ρεκόρ κατάκτησης συ-
νεχόμενων τίτλων από το 1997 έως και το
2003, ενώ σε δεκατέσσερα χρόνια, από το
1997 έως και το 2011, έχει κατακτήσει το
Πρωτάθληµα 13 φορές.

Οι Τίτλοι
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Ο νέος Ολυμπιακός του 2011 έσπασε ακόμα ένα ρεκόρ.
Έφτασε τα 38 πρωταθλήματα στην ιστορία του και ξεπέ-
ρασε σε αριθμό ακόμα και το σύνολο των πρωταθλημάτων
που έχουν κατακτήσει όλες οι υπόλοιπες ελληνικές ομά-
δες μαζί (37) στα χρονικά της ελληνικής διοργάνωσης.

Ο Βαγγέλης Μαρινάκης στο τιμόνι του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ αλλάζει σελίδα μετά
από μια ιστορική απόφαση των κ.κ. Σω-
κράτη Κόκκαλη και Βαγγέλη Μαρινάκη,
με στόχο να επιστρέψει στην κορυφή
του Ελληνικού Ποδοσφαίρου και να συ-
νεχίσει τον πρωταγωνιστικό του ρόλο στο
Ευρωπαϊκό Ποδόσφαιρο. Ο κ. Μαρινάκης
ανέλαβε τα ηνία του συλλόγου, με τον κ.
Κόκκαλη να παραμένει στην προεδρία,
συμβάλλοντας έτσι στην ομαλή μετάβα-
ση στη νέα εποχή.
Από την 1η Ιανουαρίου 2011, ο κ. Ευάγ-
γελος Μαρινάκης ανέλαβε και την προ-

εδρία της Π.Α.Ε. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, με τον
κ. Σ. Κόκκαλη να παραμένει κοντά στην
ομάδα ως μέλος του Δ.Σ.
Η νέα εποχή ξεκίνησε με τον καλύτερο
τρόπο, καθώς ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ επέ-
στρεψε, ακόμα πιο δυνατός, στη φυσική
του θέση, την πρώτη, τόσο στο Πρωτά-
θλημα, όσο και γενικότερα στο ελληνικό
ποδόσφαιρο.
Όλες οι δυνάμεις του μεγαλύτερου ελ-
ληνικού συλλόγου ενωμένες για έναν
παντοδύναμο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ του σήμερα
και του αύριο.

Ιστορία του Ολυμπιακού
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K υριακή, 8 Φεβρουαρίου 1981,
µέρα ηλιόλουστη, µέρα πο-
δοσφαιρική, όπως κάθε Κυ-
ριακή για τους φιλάθλους του

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ. Το Πρωτάθληµα συμ-
πλήρωνε την 20ή Αγωνιστική, με τον
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ να υποδέχεται την ΑΕΚ,
που απείχε δύο βαθμούς από τον πρω-
τοπόρο Θρύλο.
Το γήπεδο ήταν κατάµεστο, καθώς όλα
τα εισιτήρια είχαν εξαντληθεί, και το τρα-
γούδι των φιλάθλων που βρίσκονταν στις
κερκίδες δεν προδίκαζε σε καµία περί-
πτωση τα όσα θλιβερά θα ακολουθούσαν.
Ο αγώνας ξεκίνησε στις 15:15 και η
οµάδα µας είχε παραταχθεί µε τους:
Σαργκάνη, Κυράστα, Βαµβακούλα, Πα-
παδόπουλο, Νοβοσέλατς, Κουσουλάκη,
Περσία, Νικολούδη, Αναστόπουλο, Ορ-
φανό και Γαλάκο.
Απέναντι, η ΑΕΚ µε τους: Οικο-
νοµόπουλο, Αρδίζογλου, Μανωλά, Κα-
ραβίτη, Παραπραστανίτη, Θώδη, Βλάχο,
Ελευθεράκη, Κώττη, Μπάγεβιτς και

Μαύρο.
Ο αγώνας ήταν ένας θρίαµβος για τον
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, καθώς έληξε µε 6-0: µε
τρία γκολ του Γαλάκου (30΄, 53΄, 84΄),
ένα του Κουσουλάκη (68΄), ένα του Ορ-
φανού (75΄) και ένα του Βαµβακούλα
(80΄). Στις κερκίδες επικρατούσε εν-
θουσιασµός και ο κόσµος τραγουδούσε.
Πιο ενθουσιώδεις, όπως πάντα, οι φί-
λαθλοι της Θύρας 7, οι οποίοι πάνω στον
ενθουσιασµό τους άρχισαν να φεύγουν
από τη συγκεκριµένη εξέδρα, προ-
κειµένου να πάνε στο χώρο έξω από τη
Θύρα 1, από την οποία έβγαιναν οι πο-
δοσφαιριστές, για να τους αποθεώσουν.
Το κακό δεν άργησε να γίνει.
Η πόρτα ήταν κλειστή ή, κατ’ άλλους,
µισάνοιχτη και ο κόσµος που έβγαινε, πο-
λύς. Ένα γλίστρηµα στις σκάλες ήταν αρ-
κετό για να αρχίσει η τραγωδία. Ο ένας
έπεφτε πάνω στον άλλο και από πίσω έρ-
χονταν όλο και περισσότεροι φίλαθλοι,
οι οποίοι δεν γνώριζαν τι συνέβαινε
µπροστά. Όσοι βρίσκονταν στη σκάλα

Η τραγωδία της Θύρας 7
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και κοντά στην πόρτα κυριολεκτικά
στριµώχθηκαν και ποδοπατήθηκαν. Το
αποτέλεσµα ήταν µια τραγωδία, όµοια
της οποίας δεν έχει ξαναγνωρίσει το ελ-
ληνικό ποδόσφαιρο. 21 νεκροί, 21 νέα
παιδιά, τα οποία πήγαιναν να γιορτά-
σουν τη νίκη της οµάδας που αγαπού-
σαν, αλλά και δεκάδες τραυµατίες.
Σήµερα, 30 χρόνια µετά, είναι σαν να
µην πέρασε µια µέρα. Όλοι µας
θυµόµαστε τον τραγικό χαµό των 21 φι-
λάθλων και θρηνούµε κάθε χρόνο, στις
8 Φεβρουαρίου, την απώλειά τους. Στη
µνήµη τους, έξω από το νέο στάδιο
«Γεώργιος Καραϊσκάκης» υπάρχει
µνηµείο, ενώ µέσα στις κερκίδες και πιο
συγκεκριµένα στη Θύρα 7, υπάρχουν 21
µαύρα καθίσµατα, τα οποία αντιστοι-
χούν στα παιδιά που τόσο άδικα έφυγαν
από κοντά µας.

Οι 21 νεκροί της τραγωδίας
της 8ης Φεβρουαρίου 1981:
Παναγιώτης Τουµανίδης 14 ετών
Κώστας Σκλαβούνης 16 ετών
Ηλίας Παναγούλης 17 ετών
Γεράσιµος Αµίτσης 18 ετών-φίλαθλος της ΑΕΚ
Γιάννης Κανελλόπουλος 18 ετών
Σπύρος Λεωνιδάκης 18 ετών
Γιάννης Σπηλιόπουλος 19 ετών
Νίκος Φίλος 19 ετών
Γιάννης Διαλυνάς 20 ετών
Βασίλης Μάχας 20 ετών
Ευστράτιος Λούπος 20 ετών
Μιχάλης Κωστόπουλος 21 ετών
Ζωγραφούλα Χαϊρατίδου 23 ετών
Σπύρος Ανδριώτης 24 ετών
Κώστας Καρανικόλας 26 ετών
Μιχάλης Μάρκου 27 ετών
Κώστας Μπίλας 28 ετών
Αναστάσιος Πιτσόλης 30 ετών
Αντώνης Κουρουπάκης 34 ετών
Χρήστος Χατζηγεωργίου 34 ετών
Δηµήτριος Αδαµόπουλος 40 ετών

Ιστορία του Ολυμπιακού
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K άθε χρονιά γράφεται και ένα
νέο κεφάλαιο στη μεγάλη
ιστορία του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
και σε αυτό, πρωταγωνιστικό

ρόλο έχουν οι παίκτες που φορούν την
ερυθρόλευκη φανέλα. Κάθε ποδοσφαιρι-
στής, παλιός ή νέος στην ομάδα, συμ-
βάλλει στο μεγαλείο του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
Άλλωστε, στον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ δεν μπο-
ρεί να παίζει οποιοσδήποτε, παρά μόνο οι
καλύτεροι. Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι ο
κορυφαίος σύλλογος στην Ελλάδα και
ένας από τους πιο γνωστούς στην Ευρώπη
και στις τάξεις του βρίσκονται οι κορυ-
φαίοι.
Ενδεικτικά και μόνο, καθώς είναι εκα-
τοντάδες οι παίκτες στην ιστορία της ομά-
δας μας, παρατίθενται τα ονόματα κά-
ποιων από αυτούς που έπαιξαν και τίμη-
σαν τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ και το ελληνικό
ποδόσφαιρο.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Η θρυλική πεντάδα των αδελφών Αν-
δριανόπουλων, των πρώτων χρόνων της
ιστορίας της ομάδας μας, μαζί με τον Αχιλ-

λέα Γραμματικόπουλο και τον Γιάννη
Βάζο. Επίσης ο Ανδρέας Μουράτης, ο
Ηλίας Ρωσσίδης, ο Θανάσης Μπέμπης, ο
Σάββας Θεοδωρίδης, ο Γιώργος Δαρίβας,
ο Ηλίας Υφαντής των δεκαετιών του ’50
και του ’60, ο Κώστας Πολυχρονίου, ο
Γιώργος Σιδέρης, ο Γιάννης Γκαϊτατζής, ο
Βασίλης Μποτίνος.
Επίσης, ο Παναγιώτης Κελεσίδης, ο Νί-
κος Γιούτσος, ο Γιώργος Δεληκάρης, ον Υβ
Τριαντάφυλλος, ο Χούλιο Λοσάντα, ο Λά-
κης Γκλέζος, ο Μιχάλης Κρητικόπουλος,
της ομάδας του Γουλανδρή στις αρχές της
δεκαετίας του ’70.
Ακόμα, στις αρχές της δεκαετίας του ’80,
οι Νίκος Αναστόπουλος, Τάκης Νικο-
λούδης, Σταύρος Παπαδόπουλος, Τάσος
Μητρόπουλος, Νίκος Βαμβακούλας, Πέ-
τρος Μίχος, στη συνέχεια η ομάδα των
παικτών που κατέκτησαν τους επτά συ-
νεχόμενους τίτλους, με τους Πρέντραγκ
Τζόρτζεβιτς, Ανδρέα Νινιάδη, Γιώργο
Ανατολάκη, Στέλιο Γιαννακόπουλο, Αλέ-
ξη Αλεξανδρή, Γιώργο Αμανατίδη, Δη-
μήτρη Ελευθερόπουλο, αλλά και οι Αν-
τώνης Νικοπολίδης, Παρασκευάς Άν-

Οι μεγάλοι άσοι που αγωνίστηκαν
με τα χρώματα του Ολυμπιακού
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τζας, Βασίλης Καραπιάλης, Κυριάκος Κα-
ραταΐδης έγραψαν τη δική τους ιστορία με
την ερυθρόλευκη φανέλα.
Φυσικά και η ομάδα του σήμερα, με παίκτες-
ηγέτες, με ένα νέο στυλ ποδοσφαίρου, με στό-
χους και φιλοδοξίες πολύ μεγάλες για νέες
κατακτήσεις τίτλων και σημαντικές νίκες σε
Ελλάδα και Ευρώπη.

ΟΙ ΞΕΝΟΙ
Την ερυθρόλευκη φανέλα έχουν φο-
ρέσει και μεγάλα αστέρια του παγ-
κοσμίου ποδοσφαίρου, όπως οι
Πρέντραγκ Τζόρτζεβιτς, Ρι-
βάλντο, Λάγιος Ντέταρι,
Κριστιάν Καρεμπέ, Ντάρ-
κο Κοβάσεβιτς, Όλεγκ
Προτάσοφ, Γκενάντι Λι-
τόφτσενκο, Ζιοβάνι, Χουάν Χιλμ-
πέρτο Φούνες, Μάρτιν Νοβοσέ-
λατς, Ζε Ελίας, Ζλάτκο Ζάχοβιτς,
Σίνισα Γκόγκιτς, Παρ Ζέτερμπεργκ,
Λουτσιάνο Γκαλέτι, Φερνάντο Μπε-
λούτσι, Ίλια Ίβιτς, Ντουντού Σεαρένσε, Γιά-
για Τουρέ, Γκάμπριελ Σούρερ, Αντρέι Γι-
ουσκόβιακ, Μπεντ Κρίσντενσεν, Ρά-
φαελ Περόνε, Χέρμπερτ Νόιμαν, Ρόγ-
κερ Άλμπερτσεν, Μίλος Σέστιτς,
Χόρχε Μπάριος, Κριστιάν Λεντέσμα,
Ρέφικ Σαμπανάτζοβιτς, Φαμπιάν Εστάι,
Χόρχε Μπερμούδες.
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Ιστορία
Το «Γεώργιος Καραϊσκάκης» κατα-
σκευάστηκε το 1895, ως ποδηλατοδρόµιο,
προκειµένου να χρησιµοποιηθεί στους
Ολυµπιακούς Αγώνες του 1896. Παρα-
χωρήθηκε ως δωρεά στην Επιτροπή
Ολυµπιακών Αγώνων από την εταιρεία σι-
δηροδρόµων (ιδιοκτήτης του οικοπέ-
δου). Το ποδηλατοδρόµιο άρχισε να χρη-
σιµοποιείται και ως ποδοσφαιρικό γήπε-
δο τη δεκαετία του 1920, ενώ µετά από 40
έτη, το 1960 δηλαδή, ανακαινίστηκε πλή-
ρως και µεταµορφώθηκε σε στάδιο (γή-
πεδο και στίβος). Από τότε άλλαξε και η
ονοµασία του σε «Στάδιο Γ. Καραϊσκάκης»
προς τιµήν του µεγάλου Έλληνα αγωνι-
στή, Γεωργίου Καραϊσκάκη, που σκοτώ-
θηκε πλησίον του γηπέδου κατά τη διάρ-
κεια της Επανάστασης του 1821.
Η χωρητικότητα του «Γ. Καραϊσκάκης»
ήταν 31.032 θέσεις.
Στο στάδιο «Γ. Καραϊσκάκης» διεξήχθησαν
αγώνες του Πανευρωπαϊκού Πρωτα-
θλήµατος Στίβου (1969), τελικοί του Κυ-

πέλλου Ελλάδος και του Κυπέλλου Κυ-
πελλούχων Ευρώπης (1971), έχουν αγωνι-
σθεί οι οµάδες της Προοδευτικής και του
Εθνικού, ενώ η ιστορία του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
γράφτηκε και εξακολουθεί να γράφεται
στο συνυφασµένο µε τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
στάδιο «Γεώργιος Καραϊσκάκης».

Το νέο Καραϊσκάκη
Το νέο στάδιο «Γεώργιος Καραϊσκάκης
Ε.Ο.Ε.» δηµιουργήθηκε στη θέση του
ιστορικού σταδίου, που αποτελούσε για
δεκαετίες την έδρα του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
Το παλιό στάδιο κατεδαφίστηκε τον
Μάιο του 2003 και σε χρόνο-ρεκόρ 14
µηνών (428 ηµέρες, για την ακρίβεια) κα-
τασκευάστηκε ένα νέο, υπερσύγχρονο,
καθαρά ποδοσφαιρικό γήπεδο, χωρητι-
κότητας 32.115 θέσεων, οι οποίες είναι
πλήρως στεγασµένες.
Η µελέτη για την κατασκευή του περι-
λαµβάνει τόσο την κύρια κτιριακή και
αθλητική εγκατάσταση, όσο και τη
διαµόρφωση του περιβάλλοντα χώρου.

Στάδιο «Γ. Καραϊσκάκης»
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Η χωροθέτησή του έγινε στη διαθέσιµη
έκταση, µε τον κύριο άξονα του αγωνι-
στικού χώρου προσανατολισµένο από
Νότο προς Βορρά, όπως και το ποδηλα-
τοδρόµιο. Ο σχεδιασµός της γεωµετρίας
του και η λειτουργικότητά του υπερκα-
λύπτουν τις διεθνείς προδιαγραφές, εξα-
σφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για
τη διεξαγωγή και την παρακολούθηση
ενός αγώνα.
Η φυσιογνωµία του έργου είναι συµβατή
µε τα χαρακτηριστικά της θέσης του στο
Φαληρικό Όρµο. Κυρίαρχο στοιχείο του
αποτελεί τo µέταλλο.
Το νέο γήπεδο διαθέτει στο ισόγειο πε-
ριµετρικό δακτύλιο κυκλοφορίας για την
ασφαλή διακίνηση του πλήθους.
Οι προσβάσεις είναι διακριτές στη δυτι-
κή πλευρά, όπου εξυπηρετούνται οι δια-
πιστευµένοι (επίσηµοι, Τύπος, αθλητές και
αξιωµατούχοι αγώνων), καθώς και στις
λοιπές πλευρές, όπου εξυπηρετούνται οι
θεατές.
Το πλήθος µέσω 20 κλιµακοστασίων,
µιας ράµπας (από το ισόγειο) και µιας γέ-
φυρας (απευθείας από το σταθµό του
ΗΣΑΠ) ανέρχεται στο βασικό επίπεδο κί-
νησης και εισόδου στο κοίλο.
Στα τρία τελευταία επίπεδα του κτιρίου,
στη δυτική πλευρά, χωροθετούνται το
VIP LOUNGE, το εστιατόριο, το Cham-

pions Club, 40 σουίτες, οι χώροι τηλεο-
πτικής κάλυψης και σχολιαστών και το
control room του γηπέδου.
Εκεί διαµορφώνονται 34 θύρες εισόδου (µε
αρίθµηση 1 έως 35, χωρίς το νούµερο 13)
προς τις κερκίδες, όπου υπάρχουν 32.115
θέσεις. Στο γήπεδο αυτό υπάρχουν χώροι
υγιεινής (24 µονάδες) και αναψυκτήρια (12
µονάδες), για την άµεση εξυπηρέτηση του
κοινού. Χώροι υγιεινής για άτοµα µε ειδι-
κές ανάγκες διαµορφώνονται στο ισόγειο,
δίπλα στις ράµπες, προσβάσεις ΑΜΕΑ (2
µονάδες), και στο βασικό επίπεδο κίνησης.
Ο σχεδιασµός του κοίλου των κερκίδων
διασφαλίζει άριστη ποιότητα, ενώ έχει δο-
θεί ιδιαίτερη προσοχή στο σχεδιασµό
του αγωνιστικού χώρου, του φωτισµού και
των ηχητικών του γηπέδου, σε συν-
δυασµό µε το στέγαστρο.
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι, εκτός από την
αρχική επένδυση για την κατασκευή του
νέου Καραϊσκάκη, η οποία ήταν συνολι-
κού κόστους 60 εκατοµµυρίων ευρώ (εκ
των οποίων 20 εκατοµµύρια από ίδια κε-
φάλαια και 40 εκατοµµύρια από τραπεζι-
κό δανεισµό), πραγµατοποιήθηκαν πέρυσι
και εργασίες βελτίωσης, µε κόστος περί-
που 2 εκατοµµυρίων ευρώ, έτσι ώστε να
ενισχυθεί ακόµα περισσότερο το γήπεδο
σε θέµατα ασφαλείας και παροχής υπη-
ρεσιών προς τους φιλάθλους.
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Εγκαταστάσεις

Το Καραϊσκάκη σπίτι της Εθνικής Οµάδας
Από την ολοκλήρωση της κατασκευής του, το 2004, και
μέχρι σήμερα, το νέο στάδιο «Γεώργιος Καραϊσκάκης»
αποτελεί την έδρα, το σπίτι στο οποίο φιλοξενείται η
Εθνική µας Οµάδα.
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Σουίτες
To στάδιο «Γ. Καραϊσκάκης» περιλαµβάνει
40 VIP Σουίτες, οι οποίες φιλοξενούνται
στον 3ο και 4ο όροφο του κεντρικού κτι-
ρίου. Από αυτές, τριάντα είναι δυναµικό-
τητας 10 ατόµων, τέσσερις 15 ατόµων,
τρεις 18 ατόµων, δύο 20 ατόµων και μία εί-
ναι η προεδρική.
Οι διαστάσεις τους ποικίλλουν από 29 έως
60 τ.µ., ενώ όλες έχουν πρόσβαση σε ει-
δικές θέσεις του διακεκριµένου δια-
ζώµατος στο µπαλκόνι που προεξέχει, συ-
νολικής χωρητικότητας 474 θέσεων.
Όλες οι σουίτες είναι πλήρως εξοπλισµένες
και διαθέτουν σαλόνι, τράπεζα συσκέψε-
ων, ψυγείο, τηλεόραση, αυτόνοµο
κλιµατισµό, NOVA, WC, τηλέφωνο κ.ά.

Οι σουίτες έχουν ενοικιαστεί σε ιδιώτες,
οργανισµούς και εταιρείες και η διάρκεια
παραχώρησής τους ξεκινάει από 1 χρόνο
και φτάνει ακόµα και τα 20 χρόνια.
Οι κάτοχοι, πέραν της δυνατότητας παρα-
κολούθησης των αγώνων του Ολυµπιακού,
της εθνικής οµάδας ποδοσφαίρου, αλλά και
όλων των εκδηλώσεων που πραγµατο-
ποιούνται στον αγωνιστικό χώρο του γη-
πέδου, έχουν το δικαίωµα της καθηµερινής
χρήσης των σουιτών από τις 11:00 έως τις
22:00, για 365 ηµέρες κάθε χρόνο.

Στάδιο «Γεώργιος Καραϊσκάκης»
Καραολή-Δηµητρίου & Σοφιανοπούλου,

185 47, Πειραιάς
Τηλέφωνο: 210-4800900

Fax: 210-4800930

18 | www.olympiacos.org
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OΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ έχει από το
2004 προχωρήσει στην κατα-
σκευή ενός υπερσύγχρονου
προπονητικού κέντρου στην

περιοχή Αγ. Ι. Ρέντη και πιο συγκεκριµένα
στο χώρο όπου υπήρχαν οι παλαιές εγκα-
ταστάσεις του συλλόγου. Το προπονητικό
κέντρο εξυπηρετεί τις ανάγκες κυρίως
της ποδοσφαιρικής οµάδας, όπως επίσης
και της οµάδας µπάσκετ και των άλλων
τµηµάτων του συλλόγου.

Τα γήπεδα
Το προπονητικό κέντρο περιλαµβάνει τρία
γήπεδα. Τα δύο από αυτά πληρούν τις προ-
διαγραφές της FIFA (οι διαστάσεις τους εί-
ναι 105Χ68 µέτρα), ενώ το τρίτο ολοκλη-
ρώθηκε το 2005. Διαθέτουν φυσικό χόρτο
και αποστραγγιστικό σύστηµα (έτσι ώστε
να αποκλείεται το ενδεχόµενο αχρήστευ-
σης σε περίπτωση βροχόπτωσης, χιονό-
πτωσης και γενικά κακοκαιρίας), είναι
επίπεδα και οι αποστάσεις τους από προ-
στατευτικούς τοίχους ή κιγκλιδώµατα εί-
ναι οι παρακάτω: Από κάθε πλάγια γραµµή,
3 µέτρα και από κάθε γραµµή τέρµατος, 7,5
µέτρα. Διαθέτουν προβολείς, ενώ υπάρχει

και µια εξέδρα χωρητικότητας 3.000 περί-
που θεατών.

Ο ξενώνας, το εστιατόριο και
οι χώροι υποδοχής
Οι κτιριακές εγκαταστάσεις χωρίζονται σε
τρεις ενότητες: Στον ξενώνα, τα αποδυ-
τήρια και το γυµναστήριο.
Ο ξενώνας είναι ένα διώροφο κτίριο, στο ισό-
γειο του οποίου υπάρχουν ο χώρος υποδο-
χής, το καθιστικό, το playroom, η τραπεζα-
ρία, η κουζίνα και αποθήκες. Στον πρώτο όρο-
φο υπάρχουν 18 δίκλινα και 2 µονόκλινα
δωµάτια, όπως και το καθιστικό, µε χρήση
κοµπιούτερ και πρόσβαση στο Διαδίκτυο.
Τα 18 δίκλινα δωµάτια χρησιµοποιούνται
από τους ποδοσφαιριστές, ενώ τα 2 µονό-
κλινα (ίδιων διαστάσεων µε τα δίκλινα) έχει
προβλεφθεί να χρησιµοποιούνται – από τον
προπονητή και ενδεχομένως έναν άµεσο
συνεργάτη του. Στα δωµάτια λειτουργεί
ασύρµατο δίκτυο internet.
Ο ξενώνας χρησιμοποιείται τόσο από την
οµάδα ποδοσφαίρου πριν από τους αγώ-
νες του ελληνικού πρωταθλήματος, του Κυ-
πέλλου και της Ευρώπης, όσο και από την
οµάδα µπάσκετ.

Προπονητικό Κέντρο Αγ. Ι. Ρέντη

Εγκαταστάσεις
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Τα αποδυτήρια
Η δεύτερη ενότητα των κτιριακών εγκα-
ταστάσεων αφορά τα σύγχρονα αποδυ-
τήρια. Πρόκειται για ένα κτίριο επίσης δύο
ορόφων. Στο ισόγειό του υπάρχουν δύο αί-
θουσες αποδυτηρίων, για να µπορούν
να εξυπηρετηθούν, αν χρειαστεί, ταυτό-
χρονα δύο οµάδες. Επίσης, περιλαµβάνει
ντουζ, τουαλέτες και γραφεία.
Στον πρώτο όροφο υπάρχουν πέντε γρα-
φεία για τους υπεύθυνους του προπονη-
τικού κέντρου, ένας χώρος συνεδριάσε-
ων και WC.

Το γυµναστήριο, το εργοµετρι-
κό κέντρο, το φυσικοθεραπευ-
τήριο και η πισίνα
Το γυµναστήριο, το εργοµετρικό κέντρο
και το φυσικοθεραπευτήριο αποτελούν
την τρίτη ενότητα που περιλαµβάνει το
ποδοσφαιρικό προπονητικό κέντρο. Αυτή
αφορά σε µια µεγάλη αίθουσα εκγύµνα-
σης (γυµναστήριο), ιατρείο και φυσικο-
θεραπευτήριο, χώρους για σάουνα,
υδροµασάζ, χαµάµ και πισίνα. Εκεί υπάρ-
χει µια αίθουσα πλήρως εξοπλισµένη για
οµιλίες και συνεντεύξεις Τύπου. Στο υπό-
γειο βρίσκονται η πισίνα, το λεβητοστά-
σιο, αλλά και οι δύο ηλεκτρικοί υπο-
σταθµοί του κέντρου.
Οι τρεις όροφοι επικοινωνούν µεταξύ

τους µε σκάλα, ασανσέρ, αλλά και µέσω
µιας ράµπας.
Έξω από το κτίριο και µέσα στον περι-
βάλλοντα χώρο υπάρχει χώρος πάρκινγκ.
Τέλος, θα πρέπει να επισηµάνουµε ότι το
προπονητικό κέντρο του Ρέντη φιλοξενεί
και την Ακαδηµία Ποδοσφαίρου του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ. Στη διάθεση των
τµηµάτων υποδοµής υπάρχει ένα ξεχω-
ριστό κτίριο, µε αποδυτήρια, γυµναστή-
ριο και γραφεία, η χρήση ενός γηπέδου µε
χόρτο, βέβαια, αλλά και ενός µε πλαστι-
κό χλοοτάπητα.

Προπονητικό Κέντρο Αγ. Ι. Ρέντη
Λεγάκη 9-11, Αγ. Ι. Ρέντης

Τ.Κ. 18233
Τηλ: 210-3477765
Fax: 210-3418006
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Τα γραφεία
Τα γραφεία
του Ολυμπιακού
Από τον Σεπτέμβριο του 2000 ο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ έχει το δικό του,
ιδιόκτητο σπίτι. Ο λόγος για τα
σύγχρονα γραφεία που βρίσκονται
στην Πλατεία Αλεξάνδρας, στην
Καστέλα. Το ιδιαίτερα εντυπω-
σιακό κτίριο του συλλόγου μας,
που έχει θέα στη θάλασσα, διαθέ-
τει όλες τις σύγχρονες ανέσεις
και, στεγάζοντας το ανθρώπινο δυ-
ναμικό της μεγάλης οικογένειας
του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, συμβάλλει με
τη σειρά του στις μεγάλες επιτυ-
χίες του συλλόγου.

Π.Α.Ε. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Σ.Φ.Π.
Πλατεία Αλεξάνδρας,

185 34, Πειραιάς
Τηλ. Κέντρο: 210-4143000

Fax: 210-4143113
Επίσημη Ιστοσελίδα:
www.olympiacos.org

e-mail: info@olympiacos.org

Το Μουσείο του Ολυµπιακού
Συνδέσµου Φιλάθλων Πειραιώς
Ο πάντα πρωτοπόρος Ολυµπιακός έχει καταφέρει πολλά: Πρωτα-
θλήµατα, Kύπελλα, διακρίσεις και έχει συµβάλει τα µέγιστα στην
αναβάθµιση του ελληνικού αθλητισµού. Ωστόσο, η πιο σηµαντική
κατάκτηση είναι η αγάπη και η στήριξη του κόσµου, σε κάθε στιγµή
της µακρόχρονης διαδροµής του.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ στις 14 Μαΐου 2006 ίδρυσε το μουσείο του, δί-
νοντας έτσι τη δυνατότητα στον κόσµο του, αλλά και σε κάθε φί-
λαθλο, σε κάθε πολίτη, να συνειδητοποιήσει ότι η ιστορία είναι ένας
ευχάριστος και ασφαλής τρόπος να «ταξιδεύεις» στο παρελθόν, στο
παρόν, αλλά και στο µέλλον.
Το Μουσείο του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ είναι ένας χώρος όπου µπορεί κα-
νείς να µάθει για τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, τις οµάδες, τους αθλητές και
τον κόσµο του, τον Πειραιά, τον ελληνικό αθλητισµό, αλλά και για
την ιστορία του ποδοσφαίρου και των άλλων αθληµάτων που καλ-
λιεργεί ο σύλλογος. Το Μουσείο του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ συλλέγει και
παρουσιάζει εκθέµατα, καταγράφει, ερευνά πληροφορίες και γνώ-
σεις, που στη συνέχεια παρουσιάζονται µε τέτοιο τρόπο, ώστε να
καθιστούν την κάθε επίσκεψη µοναδική και ενδιαφέρουσα.
Ακόµη, ο επισκέπτης έχει τη δυνατότητα να παρακολουθήσει δια-
λέξεις και σεµινάρια, να δει προσωρινές εκθέσεις και να συµµετά-
σχει σε δράσεις και εκδηλώσεις. Τα εκπαιδευτικά προγράµµατα κα-
λύπτουν τις ανάγκες των µαθητών που θέλουν να συνδυάσουν την
αγάπη τους για το ποδόσφαιρο και τον αθλητισµό γενικότερα με
τη γνώση για το παρελθόν.
Το Μουσείο του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ στεγάζεται στο «Στάδιο Γ. Κα-
ραϊσκάκης».

Το Μουσείο

Το Μουσείο του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
Καραολή-Δηµητρίου και Σοφιανοπούλου

Τηλέφωνο: 210-4819440, Fax: 210-4143114
e-mail: mouseio@olympiacos.org
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ΟΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ο λαοφιλέ-
στερος Ελληνικός Αθλητικός
Οργανισμός, εκτός από την
αθλητική του δραστηριότητα

και τον πρωταθλητισμό, συμβάλλει στην
κοινωνική ζωή με διάφορες δράσεις και
πρωτοβουλίες, οι οποίες στόχο έχουν
την παροχή βοήθειας σε συνανθρώπους
μας που έχουν ανάγκη, καθώς και σε ιδρύ-

ματα τα οποία προσφέρουν στο κοινωνι-
κό σύνολο.
Επίσης με πρωτοβουλίες του Προέδρου
της Π.Α.Ε. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, κ. Βαγγέλη
Μαρινάκη, οι δραστηριότητες αυτές έχουν
επεκταθεί και σε διεθνές επίπεδο, μέσω της
συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί με παγ-
κόσμιους κοινωνικούς και αθλητικούς
οργανισμούς, όπως ο Ο.Η.Ε. και η Δ.Ο.Ε.

Κοινωνικό Πρόσωπο

22 | www.olympiacos.org

8ος Αγώνας κατά της Φτώχειας (Φίλοι Ζιντάν
& Ρονάλντο) - Αθήνα, 14 Δεκεμβρίου 2010
Η διοργάνωση του «Αγώνα Κατά της Φτώχειας» τον Δεκέμβριο του
2010, σε συνεργασία με τον αρμόδιο τομέα του Ο.Η.Ε. (UNDP) και
με τη συμμετοχή μεγάλων αστεριών του ποδοσφαίρου, με επι-
κεφαλής τους Ζινεντίν Ζιντάν και Ρονάλντο, είχε ως σκοπό την ενί-
σχυση των πληγέντων στην Αϊτή και το Πακιστάν, καθώς και την
ενίσχυση ανθρώπων που έχουν ανάγκη στην Ελλάδα.
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Οικονομική υποστήριξη στα θύματα του
σεισμού της Ιαπωνίας - Αθήνα, 20/03/2011
Ο Ολυμπιακός ήταν ο πρώτος σύλλογος παγκοσμίως
που ευαισθητοποιήθηκε από τον καταστροφικό
σεισμό ο οποίος έπληξε την Ιαπωνία. Ο Πρόεδρος
της Π.Α.Ε., Βαγγέλης Μαρινάκης, προσκάλεσε στο
Καραϊσκάκη στις 20 Μαρτίου τον Ιάπωνα Πρέσβη,
κ. Χιρόσι Τόντα, και αφού παρακολούθησαν μαζί το
παιχνίδι, του παρέδωσε συμβολικά μία επιταγή με το
ποσό των 100.000 €. Μετά από ανταλλαγή επιστο-
λών μεταξύ του κ. Μαρινάκη και του Προέδρου της
Δ.Ο.Ε., Ζακ Ρογκ, ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ θα είναι ένας
από τους βασικούς συλλόγους οι οποίοι θα στηρί-
ξουν τη σειρά προγραμμάτων ενίσχυσης του αθλη-
τισμού στις πληγείσες περιοχές της Ιαπωνίας, που με-
λετά η Διεθνής Επιτροπή.

Ο Νικοπολίδης στο 1ο Laureus Football
Challenge - Άμπου Ντάμπι, 7/02/2011
Ο διεθνής τερματοφύλακας του Ολυμπιακού, Αν-
τώνης Νικοπολίδης, ταξίδεψε στο Άμπου Ντάμ-
πι και έλαβε μέρος στην ποδοσφαιρική αναμέ-
τρηση που πραγματοποιήθηκε στις 7 Φεβρουα-
ρίου και στην οποία αγωνίστηκαν μεταξύ άλλων
οι: Β. Μπαΐα, Τ. Μπέρτολτ, Ρ. ντε Μπουρ, Φ. Κόου-
το, Ε. Ντάβιντς, Μ. Ντεσαγί, Ι. Ελγκέρα, Στ. Μακ-
Μάναμαν, Π. Παουλέτα, Λ. Ραντέμπε, Μ. Σαντσίς
και Ντ. Γιορκ. Τον αγώνα τίμησαν με την παρουσία
τους ο Φραντς Μπεκενμπάουερ και ο Σερ Μπόμ-
πι Τσάρλτον.

Άλλες δραστηριότητες:
• Aγώνας βετεράνων για την ενίσχυση του

ιδρύματος «Χαμόγελο του Παιδιού»
• Ο Αβραάμ Παπαδόπουλος ενισχύει το

ίδρυμα «Ελπίδα»
• Ενίσχυση άπορων παιδιών ενορίας Αγί-

ου Σπυρίδωνος
• Οικονομική ενίσχυση Νοσοκομείου Λε-

μεσού
• Παράδοση επιταγής στο ίδρυμα «Αργώ»

για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες
• Δωρεάν διάθεση του βιβλίου «Οπαδική

βία» στους κατόχους διαρκείας
• Συμμετοχή στην Παγκόσμια Ημέρα Πε-

ριβάλλοντος

Η συμμετοχή των πρωταγωνιστών της
ομάδας του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ σε όλες αυτές
τις δραστηριότητες είναι εξέχουσας σημα-
σίας, λόγω της μεγάλης απήχησής τους στο
κοινωνικό σύνολο και ιδιαίτερα στη νεολαία,
με σκοπό να λειτουργούν ως παραδείγμα-
τα προς μίμηση και να συμβάλλουν έτσι
στην επιτυχία της κοινωνικής δραστηριό-
τητας του συλλόγου, αλλά και στην εκπαί-
δευση των νεαρών φιλάθλων, τόσο για
την παρουσία τους στους αθλητικούς χώ-
ρους, όσο και για τη γενικότερη διαμόρ-
φωση του χαρακτήρα τους και τη δραστη-
ριοποίησή τους στην κοινωνία μας.
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ΟΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ δίνει ιδιαί-
τερη σημασία στη λειτουργία
και την ανάπτυξη της Ακα-
δημίας Ποδοσφαίρου και των

Σχολών Ποδοσφαίρου που έχει στην
Ελλάδα και το εξωτερικό.

Η Ακαδημία
Η φιλοσοφία λειτουργίας των Αγωνι-
στικών Τμημάτων Υποδομής της Ακα-
δημίας έχει ως στόχους:
• Τη διαμόρφωση του χαρακτήρα και
της αγωνιστικής συμπεριφοράς των νεα-
ρών ποδοσφαιριστών σύμφωνα με το
ιδεώδες του «ευ αγωνίζεσθαι», τις αξίες
του αθλητισμού και του συλλόγου μας.
• Τη συνεργασία με το προπονητικό επι-
τελείο της επαγγελματικής ομάδας του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ για την υιοθέτηση ενι-
αίου τρόπου παιχνιδιού σε όλα τα Τμή-
ματα με κοινά τα βασικά χαρακτηριστικά.
• Την ανάδειξη νεαρών ταλαντούχων πο-
δοσφαιριστών, που θα έχουν τα προσόν-
τα και το χαρακτήρα να παίξουν στην επαγ-
γελματική ομάδα του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.

• Την εκπαίδευση και δημιουργία ποδο-
σφαιριστών επιπέδου, οι οποίοι θα μπο-
ρούν να αγωνιστούν τόσο στη Σούπερ
Λίγκα και τα υπόλοιπα εθνικά πρωτα-
θλήματα, όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Τα Αγωνιστικά Τμήματα Υποδομής της
Ακαδημίας και οι διοργανώσεις στις
οποίες συμμετέχουν είναι:
Αγωνιστικό Τμήμα Υποδομής Διοργάνωση
K-20 Πρωτάθληµα Superleague Κ-20
K-17 Πρωτάθληµα Superleague Κ-17
K-15 Πρωτάθληµα ΕΠΣ Πειραιά
K-14 Πρωτάθληµα ΕΠΣ Πειραιά
K-13 Πρωτάθληµα ΕΠΣ Πειραιά
K-12 Πρωτάθληµα ΕΠΣ Πειραιά
Κ-10 Συμμετοχή σε τουρνουά

Οι Σχολές Ποδοσφαίρου
Εκτός από τα Αγωνιστικά Τμήματα Υπο-
δομής της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου, ο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ έχει δημιουργήσει από
το 2000 σε όλη την Ελλάδα, την Κύπρο
και την Αυστραλία Δίκτυο Σχολών Πο-
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δοσφαίρου, που αριθμεί 40 και πλέον
Σχολές και αναπτύσσεται διαρκώς.

Η φιλοσοφία λειτουργίας των συνεργα-
ζόμενων Σχολών Ποδοσφαίρου είναι:
• Η σωστή αθλητική - κοινωνική εκπαί-
δευση των νεαρών αθλητών, σύμφωνα με
τα ιδεώδη και τις αξίες του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
• H εκπαίδευση των στελεχών των Σχολών
στα πρότυπα λειτουργίας της Ακαδημίας.
• Η σωστή ενημέρωση και η υποστήριξη
των γονέων, που παίζουν πολύ σημαντικό
ρόλο στη διαμόρφωση του χαρακτήρα των
νεαρών αθλητών.
Η λειτουργία του Δικτύου Σχολών δεν
αποσκοπεί αποκλειστικά σε αγωνιστικά και
εμπορικά οφέλη, αλλά σε πολύ μεγάλο
βαθμό και σε κοινωνικά οφέλη, καθώς δί-
νει τη δυνατότητα σε παιδιά μικρής ηλικίας
να γνωρίσουν και να ασχοληθούν µε το
ποδόσφαιρο και τον αθλητισμό, όπως
επίσης και να συμμετέχουν σε ποικίλες
δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα, προσφέ-
ροντας έργο ως ενεργοί πολίτες στο κοι-
νωνικό σύνολο.

Η ενοποίηση της Ακαδημίας
& των Σχολών Ποδοσφαίρου
Από το 2011 η Διοίκηση της Π.Α.Ε.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ προχώρησε στην Οργα-
νωτική και Λειτουργική Ενοποίηση της
Ακαδημίας και του Δικτύου Σχολών Πο-
δοσφαίρου.

Σκοπός της ενοποίησης:
• Η αναβάθμιση της συνεργασίας του Δι-
κτύου Σχολών με τη Διεύθυνση Ακαδη-
μίας Ποδοσφαίρου.
• Η ανάπτυξη και υιοθέτηση ενιαίου ορά-
ματος και φιλοσοφίας λειτουργίας.
• Η εφαρμογή ενιαίου συστήματος εκ-
παίδευσης, προπόνησης, παρακολούθησης
και αξιολόγησης των Τμημάτων Υποδο-
μής και των Σχολών.
• Η αθλητική, εμπορική και κοινωνική
αναβάθμιση του Δικτύου Σχολών.
• Η ανίχνευση, αξιολόγηση και αξιοποίηση
των νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Τηλέφωνο Ακαδημίας: 210-3477765

Ακαδημία-Σχολές ποδοσφαίρου
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ΟΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι ο πρώ-
τος αθλητικός σύλλογος στην
Ελλάδα που εκπόνησε πρό-
γραµµα µαζικής εγγραφής

µελών, µε στόχο τη συµµετοχή των φι-
λάθλων του στα αθλητικά δρώμενα.
Η πρωτοβουλία αυτή, εκτός από την επί-
δραση στον αθλητικό τοµέα, αφού βοηθά
στην περαιτέρω ανάπτυξη του αθλη-
τισµού, έχει και σηµαντικές κοινωνικές επι-
δράσεις. Συµβάλλει στην ενίσχυση του σω-
στού αθλητικού πνεύµατος, το οποίο δια-
χέεται στην κοινωνία, µε όλα τα ευεργε-
τικά γι’ αυτήν αποτελέσµατα.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι αυτή τη στιγµή
το µαζικότερο σωµατείο στην Ελλάδα, κα-
θώς οκτώ χρόνια από την εκπόνηση του
προγράµµατος µελών έχουν εγγραφεί –
μετά την τελευταία εκκαθάριση του μη-
τρώου – 98.157 μέλη.
Η προσπάθεια του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ επι-
κεντρώνεται πλέον περισσότερο στο να
υπάρξει ουσιαστικότερη συμμετοχή των

µελών στα δρώμενα του συλλόγου και πε-
ρισσότερη συνέπεια από την πλευρά τους,
έτσι ώστε η βοήθειά τους, ειδικότερα στην
ενίσχυση των ερασιτεχνικών τµηµάτων
του, να γίνει ακόµα µεγαλύτερη.
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, εκτός από το ποδό-
σφαιρο και το µπάσκετ, τα οποία είναι κα-
θαρά επαγγελµατικά, καλλιεργεί τον
αθλητισµό και κάνει πρωταθλητισµό και
στα ακόλουθα αθλήµατα:

• Βόλεϊ ανδρών • Βόλεϊ γυναικών
• Πόλο ανδρών • Πόλο γυναικών
• Κολύμβηση • Στίβος
• Πυγμαχία • Άρση Βαρών
• Ιστιοπλοΐα • Πινγκ Πονγκ
• Κωπηλασία • Πάλη
• Κανόε Καγιάκ • Σκοποβολή

Ενδεικτικό της υπεροχής του ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟΥ στην Ελλάδα είναι το γεγονός ότι
κατά την αγωνιστική περίοδο 2010-2011
κατέκτησε το Πρωτάθλημα στο ποδό-
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σφαιρο, στο βόλεϊ ανδρών, στο πόλο αν-
δρών, στο πόλο γυναικών, στην κολύμβη-
ση, στο στίβο και το Κύπελλο στο μπάσκετ,
στο βόλεϊ ανδρών, στο πόλο ανδρών και
στο βόλεϊ γυναικών.
Μάλιστα, για πρώτη φορά από την ίδρυ-
σή του ο Ολυμπιακός κατέκτησε, την πε-
ρίοδο 2010-2011, έναν τουλάχιστον τίτ-
λο σε όλα τα ομαδικά αθλήματα.
Τα ερασιτεχνικά αθλήματα του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ έχουν χαρίσει στο σύλ-
λογο, αλλά και στον ελληνικό αθλητι-
σμό γενικότερα, διακρίσεις σε παγκό-
σμιο και πανευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς
τροφοδοτούν τις εθνικές ομάδες με
πολλούς αθλητές και αθλήτριες.
Έτσι, σε ατομικά και ομαδικά αθλήματα,
αθλητές του συλλόγου με το εθνόσημο
στο στήθος έχουν κερδίσει πολλά με-
τάλλια σε Ολυμπιακούς Αγώνες.
Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός
ότι ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι ο μοναδικός
ελληνικός σύλλογος που έχει κατακτήσει

πανευρωπαϊκό τίτλο σε περισσότερα από
ένα ερασιτεχνικά ομαδικά αθλήματα. Το
πρώτο ευρωπαϊκό τρόπαιο για τον
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ κατέκτησε το 1996 η ομά-
δα βόλεϊ ανδρών και ήταν το Κύπελλο Κυ-
πελλούχων ομάδων Ευρώπης.
Αυτό το κατόρθωμα επαναλήφθηκε το
2002, από την ομάδα πόλο ανδρών του
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, η οποία ήταν η νικήτρια
του Champions League. Λίγους μήνες αρ-
γότερα η ομάδα πόλο ανδρών κατέκτη-
σε και το ευρωπαϊκό Super Cup.
Το 2005, η ομάδα βόλεϊ ανδρών πανηγύ-
ρισε έναν ακόμη ευρωπαϊκό τίτλο, καθώς
ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ κατέκτησε το Top Te-
ams Cup.
Τέλος, το 2006 η ομάδα πάλης ανδρών κα-
τέκτησε το Cela Cup, ο οποίος είναι ο δεύ-
τερος σημαντικότερος ευρωπαϊκός τίτλος
του αγωνίσματος.
Να σημειώσουμε ότι το 1997 ο ΟΛΥΜΠΙ-
ΑΚΟΣ αναδείχθηκε πρωταθλητής Ευ-
ρώπης και στο μπάσκετ ανδρών.
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Introduction

Welcome to the living history of Hel-
lenic Sports. Olympiacos F.C. is a club
far from ordinary; it is a family; and
all together, the administration, the
technical staff, the athletes and the
fans constitute the building blocks of
history in the making of the most suc-
cessful powerful sports organisation
of the country throughout the years.
Talk about football in Greece, can only
refer to Olympiacos. And it could not
be any different, since the club has
won 38 league championships in to-
tal, while all the other clubs togeth-
er have so far won 37! Our club’s cap-
tains have celebrated the Hellenic
Cup 25 times, while the second most
successful club has won it only 17.
During the last fifteen years,
OLYMPIACOS has participated 13
times in the Champions League, the
greatest football club competition in
the world. According to statistics,
OLYMPIACOS fans represent 40% of
all Greek fans, whether they are in
Greece or abroad; in other words
wherever the Greek element is pres-
ent.
All these accomplishments are no
coincidence. The members of the
red and white family work hard, in
perfect harmony. The team has the
best Greek athletes, while top inter-
national players and many talented
athletes have played for OLYMPIA-
COS, contributing in its glorious his-
tory. This year's squad meets the ex-
pectations of Ernesto Valverde, the
team’s head coach for the third time.
The administration has satisfied all
the requirements of the technical
staff, whereas many promising tal-
ented players, who contractually be-
long to OLYMPIACOS, are current-

ly on loan to other clubs.
The club’s facilities comply fully with
UEFA standards. The G. Karaiskakis
stadium, with a total capacity of
32,115 seats, is the "hot" home-field
of OLYMPIACOS, always packed,
while hosting both national and in-
ternational football events. The Greek
National team also plays in the G.
Karaiskakis stadium. In addition, in
the 2004 Olympic Games in Athens,
the most important football matches
were hosted here. The training centre
in Agios Ioannis Rentis offers every-
thing that professional football play-
ers need in order to be able to fully
concentrate on their job task. Train-
ing sports grounds, a fully equipped
gym, a recovery and treatment unit,
a swimming pool, restaurants and
high-quality guestrooms comprise
our state-of-the-art facilities.
It is worth mentioning that our fa-
cilities are also available to the young
players of the OLYMPIACOS Acad-
emy. The administration places em-
phasis on developing young players,
offering them everything they need so
they can concentrate on their per-
formance and become the future
stars of our club. This is also what our
fans want. Those people represent the
majority of Greek football fans and
follow OLYMPIACOS everywhere,
in Greece and abroad.
The fans, the administration, the
players and the technical staff would
also like to welcome this year’s new
team members. All together, aware of
what it means to be a member of the
red and white family, we will work
hard again over the next year in order
to add more golden pages in the his-
tory of OLYMPIACOS.

OLYMPIACOS FAN CLUB
OF PIRAEUS
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Τ he first and only port in Athens
up to the 6th century BC was
located at the area of Faliro. Its
commercial activities were lim-

ited since the sea-prevailing forces of the
time were Aegina and Corinth.
The significant role that the region of Pi-
raeus could play in the history of Athens
was first conceived in the beginning of
the 5th century BC by Themistocles. In
493 B.C., after his election as “Leader”, he
proposed to wall the three natural ports
of the region: Mounichia (Tourkoli-
mano), Zea (Pasalimani) and Kantharos
(main port of Piraeus). Pericles, who con-
tinued the work started by Themistocles,
proceeded to the joining of Piraeus with
the main city through the “Makra Tichi”
[Long Wall] (8 km long).
Following the Roman conquest of the city,
buildings of great importance were burnt
down by Syllas in 86 BC, along with the
total destruction of the walls that had
been rebuilt by Conon in 393 BC. Dur-

ing the subsequent Roman years, the
commercial and economical activities of
the city were, to some extent, revived but
were violently terminated by the raids of
the Goths in the 3rd and 4th century AD.
The long Byzantine period (324 -1453)
followed, during which Piraeus was used
as the base for attacks to Athens and the
surrounding cities, as well as the base of
operations for pirates and war ships.
The subsequent conquest of Hellas by the
Turks eliminated all commercial activi-
ties in the ports of Piraeus and forced its
few residents to take up agriculture in-
stead.
The long Turkish occupation was inter-
rupted by the brief conquest of Athens
and Piraeus by the Venetians in 1687.
When they departed the following year,
led by Morosini, they looted and carried
to Venice innumerable ancient works of
art. Among them was the famous “Lion
of Piraeus”, originating from an ancient
tomb, which was the reason for naming

Piraeus
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the port “Porto Leone” and “Port Drago”.
Unfortunately, these works of art have not
yet returned to their place of origin. The
final liberation of Piraeus from the Turks
in January 1827 will signal a new era for
the port.
The industrialization of the region began
in the second half of the 19th century.
The year 1924 was significant for the de-
velopment of Piraeus since reconstruc-
tion works were launched. The source of
labour was the hundreds of refugee fam-
ilies who settled in the area after being vi-
olently and arbitrarily driven out of Asia
Minor in 1922. These people, uprooted
from their homes, were established at
Kokkinia, Drapetsona and Keratsini ar-
eas where they dreamt of a better future.
They were carriers of the long Hellenic
tradition of Asia Minor and largely con-
tributed to development and progress.
They fought for democracy and harmo-
nized themselves with Piraeus, the city
that embraced them as its own and

which, through their labour, turned into
one of the biggest ports in the world. We
should therefore not be surprised by
the fact that OLYMPIACOS, worthy
representative of the city of Piraeus, as-
sembles the most faithful fans, who en-
courage and support their team in every
step towards victory.

History of Piraeus
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M r Evangelos Marinakis is President of Olympiacos F.C.
since December 2010. In June 2010, Mr. Marinakis
participated in the capital raise of Olympiacos F.C.
and became a majority shareholder with a 70% share,

aer concluding an agreement with the President at the time, Mr.
Socrates Kokkalis. In August 2010 Mr. Marinakis was elected new
president of the Super League Greece for two years and Vice-presi-
dent of the Hellenic Football Federation in August 2010.
Mr. Marinakis holds a B.A. in International Business Administra-
tion and an M.Sc. in International Relations.
Mr Evangelos Marinakis serves as Chairman of the Board of Direc-
tors and as a Director of Nasdaq-listed Capital Product Partners L.P
since March 2007. Mr Marinakis has served as President and Chief
Executive Officer and as a Director of Capital Maritime & Trading
Corp. Mr. Marinakis serves as Chairman and Chief Executive Offi-
cer of NYSE-listed Crude Carriers Corp., since March 2010.
e aforementioned companies and their affiliates enjoy a unique
advantage in the shipping industry, as they combine under one roof
80 years of commercial and technical ship management experience
in a range of vessel types and sizes including dry bulk, chemical and
oil tankers, Multiple Purpose Vessels and containers vessels. With a
total deadweight capacity of approximately 3.5 million tons, they
are qualiHed to enter into long-term charters with all oil majors: BP
Shipping Limited, Royal Dutch Shell, Exxon Mobil, Chevron, Total,
Repsol, Statoil, Petrobras, Cepsa. ey have received various inter-
national awards, amongst others by Royal Dutch Shell, BP Ship-
ping, Lloyd’s Register of Shipping, American Bureau of Shipping,
Bureau Veritas, New York Stock Exchange, NASDAQ, Lloyd’s List
Greek Shipping awards “Tanker Company of the Year”.
Mr Marinakis’ prominence has been widely acknowledged, as he
was voted "Greek Shipping Newsmaker of the Year” for 2010 at the
annual Lloyd’s List Greek Shipping Awards. He has also featured as
one of the 100 most inIuential people in the world shipping indus-
try in articles by international prestigious shipping publications
Lloyd’s List and Tradewinds.
Mr. Marinakis is also active in various other businesses, and his di-
verse holdings include signiHcant interests in the media, energy and
real estate sectors, while he is also active for the beneHt of various
charity foundations and humanitarian projects, such as the United
Nations Development Program, the earthquake relief funds for
Haiti and Japan, Greek children charities ‘Together for Children’,
Elpida, Argo, while he also supports numerous reforestation and re-
cycling projects in Greek cities.

President of Olympiacos

Vangelis Marinakis
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M arch 10, 1925: the day that
the club which became a le-
gend in Hellenic Football
and the Hellenic Sports-

world in general, was founded. A club ca-
pable of combining emulation and morals
with the Olympic spirit and re@ecting the
emotions of the people who lived near the
country’s largest port, an area of dealers,
workers, islanders, sailors and emigrants
from Asia Minor.
e aviator Notis Kamberos proposed the
name “OLYMPIACOS” and Michalis Ma-
nouskos completed it to “OLYMPIACOS
FAN CLUB OF PIRAEUS”. Red and wh-
ite were the colours of the new team; red
for passion and white for purity; and the
team’s emblem, the laurelled teenager; the
forever champion.
e founding members of OLYMPIA-
COS were the following: Vassilis Andria-
nopoulos, Yiannis Andrianopoulos, Gior-
gos Andrianopoulos, Dinos Andriano-
poulos, Dimitris Andronikos, Dimitris

Avdis, Nikos Vlassis, Stefanos Emmano-
uil, Nikos Zacharias, anassis Kallitsis, Ni-
kos Kaloudis, Dinos Kaloudis, Notis Kam-
beros, Kostas Klidouchakis, Othon Kok-
kinos, Trianta?llos Kremos, Panagiotis
Kostalas, Panagiotis Lagoumitzis, Andre-
as Loukakis, Spiros Loukakis, Yiannis Lo-
uloudakis, Vangelis Magopoulos, Micha-
lis Manouskos, Stavros Maragoudakis,
Grigoris Doufas, odoros Orlof, Fotis
Protopsaltis, Yiannis Simigdalas, Nikos Si-
migdalas, Christos Tzoumerkiotis, Vrasi-
das Trouposkiadis and Spiros Psallidas.
Michalis Manouskos was OLYMPIACOS’s
?rst president and Notis Kamberos the
club’s ?rst Vice President.
The players of the newly founded
OLYMPIACOS were excellent. The An-
drianopoulos brothers, who had joined
the team since the very first moment, si-
gnificantly raised the reputation of the
club and added glory to its name. Chil-
dren of a prosperous family with tradi-
tion in sports, they made the name of

e foundation
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OLYMPIACOS famous all over Hellas,
along with the rest of the football players
who were in the team of the newly fo-
unded club.
e 0rst game to ever be played by
OLYMPIACOS was a friendly one against

a French team called “JEANNE D’ARC”.
Almost six years aer its establishment,
the new team of Piraeus won its 0rst Ch-
ampionship with many more titles to fol-
low, which turned OLYMPIACOS into the
LEGEND of Hellenic Football.

History of Olympiacos
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OOLYMPIACOS is the largest
title-winning club in Greece,
while the team holding the
second place lags far behind.

OLYMPIACOS has won many distinctions
both in the Hellenic Championship and
in the Hellenic Cup competitions. e ti-
tles won by OLYMPIACOS so far, are the
following:

GREEK CHAMPIONSHIP (38)
1931, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 1947, 1948,
1951, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1966,
1967, 1973, 1974, 1975, 1980, 1981, 1982, 1983,
1987, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003,
2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2011

HELLENIC CUP (24)
1947, 1951, 1952, 1953, 1954, 1957, 1958, 1959,
1960, 1961, 1963, 1965, 1968, 1971, 1973, 1975,
1981, 1990, 1992, 1999, 2005, 2006, 2008, 2009

DOUBLE (14)
1947, 1951, 1954, 1957, 1958, 1959, 1973, 1975,
1981, 1999, 2005, 2006, 2008, 2009

SUPER CUP (3)
1987, 1992, 2007

BALKAN CUP (1)
1963

OLYMPIACOS beats its own
record
OLYMPIACOS is for adversaries and
fans, beyond any doubt, the LEGEND of
Hellenic Football, which is con:rmed by
the number of distinctions, and especial-
ly the successive Championship titles.
OLYMPIACOS held a record of consec-
utive titles only to be broken again by the
same club.
In the 50s, between 1954 and 1959,
OLYMPIACOS had won six Champi-
onship titles in a row, a record which was
thought to be unreachable, let alone beat-
able. OLYMPIACOS, however, managed
to surpass itself and, under the Presiden-
cy of Mr. Socrates Kokkalis, win seven
consecutive Championship titles (1997-
2003). It is also worth mentioning that in
14 seasons, (1997 – 2011) OLYMPIACOS
has won the Hellenic Championship 13
times!

e titles
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OLYMPIACOS of the new era won the Hellenic Champi-
onship title in 2011, beating yet another record: it reached
38 Championships and exceeded the number of all titles
won by all other Greek teams combined (37 in total), in
the history of the competition.

Vangelis Marinakis takes over OLYMPIACOS
In the summer of 2010, Mr. Socrates
Kokkalis and Mr. Evangelos Marinakis
joined forces in order to bring
OLYMPIACOS back to the top of the
Greek Football and help the club have a
leading role in Europe. Mr. Marinakis be-
came the CEO of the team and Mr.
Kokkalis held the chairmanship thus
contributing to the smooth passage to the
new era.
In January 1, 2011, Mr. Evangelos Mari-
nakis was appointed President of

OLYMPIACOS C.F.P. whereas Socrates
Kokkalis continued to stand close to the
team as a member of the Board of Di-
rectors.
e new era commenced in the best
possible way with OLYMPIACOS mak-
ing a strong come-back to the top, both
in the national Championship and the
Hellenic Football in general.
All forces joined together for an all-
mighty OLYMPIACOS in the present
and the future.

History of Olympiacos
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Sunday, February 8, 1981, a bright,
sunny day, just like any other day
for the football supporters of
OLYMPIACOS F.C. Match Day 20,

and the reds were hosting the game
against AEK, who were two points behind
in the championship table.
e stadium was packed and all tickets had
been sold out. Everyone was in a good
mood, chanting, and nothing could sug-
gest the tragic events that were to follow.
Kick off at 15.15 and OLYMPIACOS F.C.
was starting off with the following players:
Sarganis, Kirastas, Vamvakoulas, Pa-
padopoulos, Novoselac, Kousoulakis, Per-
sias, Nikoloudis, Anastopoulos, Orfanos
and Galakos. On the other side AEK had
lined up with Economopoulos, Ardi-
zoglou, Manolas, Karavitis, Parapras-
tanitis, odis, Vlahos, Eleherakis, Kot-
tis, Bajevic and Mavros.
e game turned out to be victorious for
OLYMPIACOS F.C., who beat AEK by 6-
0: three goals by Galakos (30’, 53’, 84’), one

by Koussoulakis (68’), one by Orfanos (75’)
and one by Vamvakoulas (80’). e crowd
was more than excited. Filled with en-
thusiasm, the fans who were located at the
stadium’s GATE 7, tried to rush out in or-
der to reach Gate 1 and cheer for the tri-
umphant team. e worst was yet to
come.
e exit door was locked, or according to
other testimonies, slightly open and the
fans too many. One of the fans, who
were running cheerfully towards the exit
door, tripped and fell on the steps. Dozens
of people fell onto each other and were
stepped over by the waves of fans who kept
coming, completely unsuspected. As a re-
sult, twenty one people who attended
the game -just to enjoy their beloved
team- died that day and many more were
injured.
Twenty seven years later, today, it feels like
not a day has gone by. Everyone still re-
members both this tragedy and the 21 vic-
tims, and every February 8th we mourn

e tragedy of Gate 7

40 | www.facebook.com/OLYMPIACOS.F.C.Official

28.43 ENGLISH:Layout 1  7/21/11  9:51 PM  Page 40



for their loss. In the name of those peo-
ple there is a monument outside the
new “George Karaiskakis” stadium and
amongst the seats in gate 7, there are 21
black chairs which belong to those who
are no longer among us:

The 21 victims of the
tragedy that occurred on
February 8, 1981
Panagiotis Toumanidis, 14 years old
Kostas Sklavounis, 16 years old
Ilias Panagoulis, 17 years old
Gerasimos Amitsis, 18 years old (AEK supporter)
Yiannis Kanellopoulos, 18 years old
Spiros Leonidakis, 18 years old
Yiannis Spiliopoulos, 19 years old
Nikos Filos, 19 years old
Yiannis Dialinas, 20 years old
Vassilis Mahas, 20 years old
Efstratios Loupos, 20 years old
Michalis Kostopoulos, 21 years old
Zografoula Hairatidou, 23 years old
Spiros Andriotis, 24 years old
Kostas Karanikolas, 26 years old
Michalis Markou, 27 years old
Kostas Bilas, 28 years old
Anastassios Pitsolis, 30 years old
Antonis Kouroupakls, 34 years old
Christos Hatzigeorgiou, 34 years old
Dimitris Adamopoulos, 40 years old

History of Olympiacos
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Anew chapter in the long histo-
ry of OLYMPIACOS is written
every year mostly by the play-
ers of the club. Every player, re-

gardless of how many years he has spent
in OLYMPIACOS, contributes to making
THE LEGEND OF OLYMPIACOS even
bigger and tries to become one of the club’s
stars. Besides, not everybody can play in
OLYMPIACOS. Only the best players
can. OLYMPIACOS is the top club in
Greece and one of the most well-known
Greek teams in Europe and as a result re-
cruits only the best.
Indicatively -since there are hundreds of
footballers who have played for the team-
we present some of the players of
OLYMPIACOS who honoured the club
and the Hellenic Football.

THE NATIVES
During the times of the team foundation
there was a legendary group of ;ve play-
ers made up of the Andrianopoulos broth-
ers, Achilleas Grammatikopoulos and

Giannis Vazos. Andreas Mouratis, Ilias
Rossidis, anassis Bebis, Savvas eodor-
idis, George Darivas, Ilias Yfantis in the 50s
and 60s, Kostas Polychroniou, George
Sideris, Giannis Gaitatzis, Vassilis Botinos.
Also, Panagiotis Kelessidis, Nikos Giout-
sos, George Delikaris, Yves Triantafyllos,
Julio Losanta, Lakis Glezos, Michalis Kri-
tikopoulos among the players of Goulan-
dris team in the early 70s.
In the early 80s, Nikos Anastasopoulos,
Takis Nikoloudis, Stavros Papadopou-
los, Tasos Mitropoulos, Nikos Vamvak-
oulas, Petros Michos and then the players
who won the seven consecutive titles, Pre-
drag Djordjevic, Andreas Niniadis, George
Anatolakis, Stelios Giannakopoulos, Alex-
is Alexandris, George Amanatidis and
Dimitris Eleheropoulos, and others like
Antonis Nikopolidis, Paraskevas Antzas,
Vassilis Karapialis, Kyriakos Karataidis that
also made history in OLYMPIACOS.
And of course, the current squad, which
is made up of leader players, has adopted
a new style of playing football and has set

e football aces that have played
for OLYMPIACOS
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objectives and aspirations for new big dis-
tinctions and titles in Greece and in Eu-
rope.

THE FOREIGNERS
e big international football stars that
have worn the red and white uniform of
OLYMPIACOS are Predrag Đorđević,
Rivaldo Vítor Borba Ferreira, Lajos Detari,
Christian Karembeu, Darko Kovačević,
Oleh Valeriyovych Protasov, Hen-
nadiy Volodymyrovych Ly-
tovchenko, Giovanni Silva de
Oliveira, Juan Gilberto Fu-
nes, Martin Novoselac,
José Elias Moedim Júnior
(Zé Elias), Zlatko Za-
hovič, Siniša Gogić, Pär Zetterberg,
Luciano Martín Galletti, Fernan-
do Daniel Belluschi, Ilija Ivic,
Alexandro Silva de Sousa (Dudu
Cearense), Gnégnéri Yaya Touré,
Gabriel Francisco Schürrer Peralta, An-
drzej Mieczysław Juskowiak, Bent Chris-
tensen Arensøe, Diego Rafael Perrone,
Herbert Neumann, Roger Albertsen,
Miloš Šestić, Jorge Barrios, Cristian
Raúl Ledesma, ReDk Šabanadžović,
Fabián Raphael Estay Silva and Jorge
Hernán Bermúdez Morales.

Football aces
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HISTORY
e “George Karaiskakis” stadium was
built in 1895 in the form of a velodrome
for the 1896 Olympic Games. It was a do-
nation to the Olympic Games Committee
by the railway company (owner of the
land). e velodrome was Brst used as a
football stadium in 1920 and 40 years lat-
er, in 1960, was totally renovated and
turned into an actual stadium (football and
track & Beld). is is when it was named
“G. Karaiskakis Stadium” in memoriam of
the great Greek Bghter, George Karaiskakis,
who died close to the stadium during the
Hellenic Revolution in 1821.
e original capacity of the “George
Karaiskakis” stadium was 31.032 seats.
e “G. Karaiskakis” stadium hosted the
1969 European Track and Field Champi-
onship, the Hellenic Cup Finals and the 1971
Cup Winner’s Cup. Proodeiki and Eth-
nikos have also used the stadium as their
home pitch, but OLYMPIACOS F.C. was the
club to link its name to the “Georgios
Karaiskakis Stadium” and create history.

The new “G. Karaiskakis”
stadium
e all new “G. Karaiskakis” Stadium was
built on the same spot as the historical one
which had been the home of OLYMPIACOS
F.C. for many decades.
e old stadium was demolished in May of
2003 and in 14 months (in a record time of
428 days to be exact), the ultramodern and
football-only new stadium, with a capaci-
ty of 32.115 fully sheltered seats, was built.
e study of the construction includes
both the main building and sports facil-
ities as well as the surrounding area.
e stadium was built in such a way so that
the pitch would be positioned from North
to South, just like the velodrome. Its geo-
metrical design and functionality are
more than in accordance with the inter-
national standards and can guarantee the
holding and watching of a football game
under optimum conditions.
e appearance of the stadium is in absolute
accordance with its location on the Faliro
Bay and steel is its dominating element.

‘G. Karaiskakis’ Stadium
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Suites
e “G. Karaiskakis” stadium hosts 40
“VIP suites” which are located on the 3rd
and 4th <oor of the main building. ir-
ty of those can accommodate 10 persons,
four can accommodate 15, three can ac-
commodate 18, two can accommodate 20
and then there is the presidential suite.
eir dimensions vary from 29 to 60 m2
and they all give access to a total of 474 se-
ats on the balcony.
All suites are fully equipped and include
a living room, a conference room, a re-
frigerator, a TV, air conditioning, cable TV
(NOVA), restroom, telephone etc.

e suites have been rented to individuals,
corporations and companies and the du-
ration of their lease varies between 1 and
20 years.
e holders, apart from the free attendance
of all OLYMPIACOS F.C. and the Helle-
nic National Side’s games, as well as all the
events held in the stadium, have full and
every day use of their suites, 11.00 am to
22.00 pm, 365 days per year.

“George Karaiskakis” Stadium
Karaoli Dimitriou & So)anopoulou, 185

47 Piraeus
Tel: 0030-210-4800900
Fax: 0030-210-4800930

www.facebook.com/OLYMPIACOS.F.C.Official | 45

OLYMPIACOS FC

Facilities

“G. Karaiskakis” stadium;
home to the Hellenic National Team
Since its re-construction in 2004, the new “George
Karaiskakis” stadium has also been home to the Hel-
lenic National team.
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I n 2004, OLYMPIACOS F.C. built
its own ultramodern training Cen-
tre at Agios Ioannis Rendis, where
the old facilities used to be. The

training Centre serves the needs of the
Men’s football and basketball teams, as
well as OLYMPIACOS’s other sports
departments.

Sports grounds
The Training Centre contains three
sports grounds. Two of those meet
FIFA’s standards (their dimensions are
105x68m), whereas the construction of
the third was concluded in 2005. All
three sports grounds consist of natural
grass, are equipped with a draining sys-
tem (so that no rain, snow or bad weath-
er can destroy them), are flat and their
distance from the protective walls or
fences are: three metres from every
touchline and 7,5 metres from every goal

line. They also have lights and a terrace
of approximately 3.000 seats.

The guestrooms, the restau-
rant and the reception area
The construction’s facilities are divided
into three sections; the guestrooms, the
locker rooms and the gym.
The guestrooms consist of a two level
building, on the ground floor of which
there is a reception area, a living room,
a playroom, the dining room, the kitchen
and the storage room. On the first floor
there are 18 double rooms, 2 single
ones and a living room equipped with
PCs and wireless internet.
All 18 double rooms are used by football
players. The two single ones (same di-
mensions us the double) are usually
used by the coach and one of his closest
colleagues. All rooms have wi-fi. The
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guestrooms are used by the men’s foot-
ball and basketball team, prior to their
Hellenic Championship, Cup and Eu-
ropean games.

Locker rooms
The second unit consists of the team’s
modern locker rooms. This building is

also a double levelled construction. On
the ground floor there are two locker
rooms in order to accommodate two
teams, if that is ever necessary. There are
also showers, restrooms and offices.
On the first floor there are five offices for
the training centre’s managers, one con-
ference room and restrooms.

Facilities
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The Offices of OLYMPIACOS
Since September 2000, OLYMPIACOS
has its own modern headquarters situ-
ated at Alexandras Square, in Kastella.
The particularly impressive building of
the club which overlooks the sea and
blends harmonically with its sur-
roundings is equipped with all the nec-
essary facilities and houses the human
resources of the large family of
OLYMPIACOS, thus contributing to the
Club’s great success.
OLYMPIACOS F.C.

OLYMPIACOS F.C.
Alexandras Square, 185 34 Piraeus

Tel. 0030-210-4143000
Fax: 0030-210-4143113

Official website: www.olympiacos.org
e-mail: info@olympiacos.org
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The museum of OLYMPIACOS
OLYMPIACOS, pioneer as always, has
accomplished a lot; Championships,
Cups, and distinctions thus contributing
to the upgrading of Hellenic sports.
However, its most significant conquest
is the love and support of the people in
every moment of its long course.
On May 14, 2006, OLYMPIACOS founds
the museum. It is a way to give its fans
and all football supporters and citizens,
a chance to understand that history is a
pleasant way to travel back in time, ex-
perience the present and take a look into
the future.
The museum of OLYMPIACOS is a
place where one can learn about the club,
the teams, the athletes and the fans, Pi-
raeus, Hellenic sports, as well as the his-
tory of football and other sports sus-
tained by the club.

The museum of OLYMPIACOS collects
and presents exhibits, registers and re-
searches information and knowledge
which are then presented in such a way
as to make every visit unique and inter-
esting.
Furthermore, the visitors can attend
lectures and seminars, enjoy temporary
exhibitions and participate in other
events.
The educational program meets the
needs of students who wish to combine
their love for football and sports in
general with knowledge about the past.
The museum of OLYMPIACOS is situ-
ated at the “G. Karaiskakis” Stadium.

The Museum of OLYMPIACOS
Karaoli Dimitriou and Sofianopoulou

Tel.: 0030-210-4819440
Fax: 0030-210-4143114

e-mail: mouseio@olympiacos.org

Facilities
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Apart from its sports activities
and competition, the most
popular Greek Sports Asso-
ciation OLYMPIACOS, also

contributes to the social life through a
number of actions and initiatives that
aim at providing help to people who
need it and institutions that offer to the
social whole.

In addition, the President of
OLYMPIACOS F.C., Mr. Evangelos
Marinakis, undertook the initiative to
extend these activities at an interna-
tional level through the cooperation
that has been developed with interna-
tional social and sports organizations
such as the United Nasion and the In-
ternational Olympic Committee.

e Club’s social pro-le
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VIII Match against Poverty (Zidane, Ronaldo
and friends) – Athens, December 14, 2010
The purpose of the ‘Match Against Poverty’ held in December
2010 in cooperation with the UN competent body (UNDP) and
big football stars led by Zinedine Zidane and Ronaldo was to
help the victims of Haiti and Pakistan and assist the ones in
need in Greece.
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Financial aid to the victims of the earth-
quake in Japan – Athens, 20 March 2011
OLYMPIACOS was the @rst club in the world that
showed sensitivity to the disastrous earthquake
that hit Japan. e President of OLYMPIACOS
CFP, Mr. Vaggelis Marinakis, invited the Am-
bassador of Japan in Greece, Mr. Hiroshi Toda,
to watch the football match at G. Karaiskakis Sta-
dium with him on 20 March. Aer the match he
handed him a cheque in the amount of €100,000.
Following the exchange of letters between Mr.
Marinakis and the President of the Interna-
tional Olympic Committee, Jacques Rogge,
OLYMPIACOS will be one of the clubs that will
assist the support projects of the International
Olympic Committee in the areas affected by the
earthquake in Japan.

Antonis Nikopolidis in the 1st Laureus –
Abu Dhabi, 7 February 2011
OLYMPIACOS's former Greece goalkeeper An-
tonis Nikopolidis travelled to Abu Dhabi to take
part in the Laureus Football Challenge that
was held on 7 February. Among the participants
were V. Baia, . Berthold, R. de Boer, F. Couto,
Ed. Davids, M. Desailly, Iv. Elguera, St. Mc-
Manaman, P. Pauleta, L. Radebe, M. Sanchiz and
D. York. Franz Beckenbauer and Sir Bobby
Charlton honoured the game with their presence.

Other chareties:
• VETERANS GAME TO ASSIST FI-

NANCIALLY THE ‘CHILD’S SMILE’
FOUNDATION

• AVRAAM PAPADOPOULOS PRO-
VIDES FINANCIAL AID TO THE
‘ELPIDA’ FOUNDATION

• FINANCIAL AID TO THE POOR
CHILDREN OF AGIOS SPYRIDON
PARISH

• FINANCIAL AID TO LIMASSOL
HOSPITAL

• DONATION TO ‘ARGO’ FOUNDA-
TION FOR DISABLED CHILDREN

• FREE OFFER OF THE BOOK ‘FOOT-
BALL FANS VIOLENCE’ TO THE
HOLDERS OF A SEASON TICKET

• PARTICIPATION IN THE WORLD
ENVIRONMENT DAY 2011

e participation of the players in all
these activities is of paramount impor-
tance because of their social impact to the
society as a whole and the youth in par-
ticular. It serves as a model and con-
tributes to the success of the club’s social
activity educating young fans about
their presence in sports stadiums and
their character and behaviour.

Social pro&le
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ΟLYMPIACOS focuses a great
deal on the operation and de-
velopment of the Football
Academy and Schools of

Football that have been established
both in Greece and abroad.

The Academy
e operation philosophy governing
the Academy’s Competitive Teams has
the following goals:
• To form the character and competitive
behavior of young players based on the
‘fair play’ principle as well as the sports and
the Club’s values.
• To cooperate with the coaches of the
OLYMPIACOS professional team with a
view to adopting a single playing method
with basic characteristics that will apply
in all Sections.
• To promote young talented football play-
ers that will have the necessary skills and
character to play in OLYMPIACOS pro-
fessional team.

• To train and upbring high quality play-
ers that will be able to compete both in the
SuperLeague and the other national cham-
pionships as well as at a European level.

e Academy’s Competitive teams and
the competition they take part in are the
following:
Competitive Teams Competition
U-20 Superleague U-20 Championship
U-17 Superleague U-17 Championship
U-15Local Championship of Piraeus clubs
U-14 Local Championship of Piraeus clubs
U-13 Local Championship of Piraeus clubs
U-12 Local Championship of Piraeus clubs
U-10 Participation in tournaments

Football Academy
Apart from the Football Academy Com-
petitive Teams, in 2000, OLYMPIACOS
set up an ever-increasing network of over
40 Schools of Football all over Greece,
Cyprus and Australia.
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Academy & Schools of Football
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e philosophy governing the operation
of the associated Schools of Football is
the following:

• e proper sports and social education of
the young athletes in conformity with the
values and principles of OLYMPIACOS.
• e training of the Schools’ executives
in accordance with the Academy’s ope-
rational standards
• e provision of adequate information
and support to parents who have a very
important role in the formation of the
young athletes’ personality
e purpose of this network is not sole-
ly competitive and commercial but also so-
cial, giving children of young age the op-
portunity to get to know football and
sports in general. at’s how they can ac-
quire the necessary knowledge and ac-
curate sports culture that will help them
take part in various social activities thus
contributing to the social whole as active
citizens.

Unification of the Academy
and the Football academy
Since 2011, the Management of
OLYMPIACOS F.C. uni0ed the organi-
zation and operation of the Academy
and the network of Schools of Football.

Aim of the unification:
• To upgrade the cooperation of the net-
works of the Schools of Football with the
Academy
• To develop and adopt a single vision and
operation philosophy
• To apply a single education, training,
monitoring and evaluation system for the
Academy and the Schools of Football
• To upgrade the network of Schools from
a sports, commercial and social point of
view
• To detect, evaluate and promote the
young talented football players in Greece
and abroad.

Academy Tel.: 0030-210-3477765
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Ο LYMPIACOS is the ;rst club
in Greece to launch a mem-
bers' programme in order to
include the fans in the club’s

sports activities. is initiative, besides
having a big effect on the ;eld of sports by
assisting its further development, also
has important social in<uences. It con-
tributes to the enforcement of the true
sports spirit, which is diffused in the so-
ciety bringing only bene;cial results.
OLYMPIACOS is at this moment the
most popular club in Greece. Eight years
aer the launching of the members' proj-
ect 98,157 members have registered,
aer the last clearance of the register.
The efforts of OLYMPIACOS are now
mainly focused on involving the mem-
bers in the club’s sports events to a

greater extent -in order for them to be
more helpful to the sporting club and its
athletes.

Further to football and basketball, both
on a fully professional level, OLYMPIA-
COS sustains the following competitive
departments:
• Men’s Volleyball • Women’s Volleyball
• Men’s Waterpolo • Women’s Waterpolo
• Swimming • Track & Field
• Boxing • Weightliing
• Sailing • Ping Pong
• Rowing • Wrestling
• Canoe Kayak • Shooting

An indicative sign of OLYMPIACOS’s
prevalence in Greece is the fact that dur-
ing the 2010-2011 season it won the
Championship in football, men’s volley-
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ball, men’s water polo, women’s water
polo, swimming, track and ;eld and
women’s volleyball. Besides, for the ;rst
time since its establishment, in 2010-
2011 OLYMPIACOS won at least one ti-
tle in all group sports.
e OLYMPIACOS Sports Club has raised
the reputation of the Club and the Hellenic
Athletic history with a number of dis-
tinctions at both international and Euro-
pean levels, since it supplies the national
teams with a number of athletes. us, ath-
letes coming from our club, both in group
and individual sports, have won a lot of
medals in the Olympic Games for our
country.
A fact of great importance is that
OLYMPIACOS is the only Hellenic club
to have won a European title in more than

one non-professional group sport. e ;rst
European trophy of OLYMPIACOS, the
CEV Cup Winners' Cup, was won in
1996 by the men’s volleyball team.
In 2002, the men’s waterpolo team of
OLYMPIACOS won the LEN Euro
League. A few months later the men’s wa-
terpolo team of OLYMPIACOS won also
the European Super Cup.
In 2005, the men’s volleyball team claimed
another European title, when OLYMPIA-
COS was the winner of CEV Top Teams
Cup.
Finally, in 2006 the men’s wrestling team
won the second most signi;cant European
title of wrestling, the CELA Cup. It is
worth mentioning that in 1997 the men’s
basketball team of OLYMPIACOS won the
Euroleague.

Members and other sports
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ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΩΝ
1959 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΙΛΑΝ 2-2

(Υφαντής, Σ. Παπάζογλου)
ΜΙΛΑΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Υφαντής)

1966 ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Α. Παπάζογλου)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ 1-0
(Σιδέρης)

1967 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 0-0
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0

1973 ΜΠΕΝΦΙΚΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΕΝΦΙΚΑ 0-1

1974 ΣΕΛΤΙΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-1
(Βιέρα)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΕΛΤΙΚ 2-0
(Κρητικόπουλος, Σταυρόπουλος)
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5-1
(Βιέρα)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ 3-0
(Γαλάκος 3)

1975 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ 2-2
(Κρητικόπουλος, Αϊδινίου)
ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

1980 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΑΓΕΡΝ Μ. 2-4
(Γαλάκος, Άλστροµ)
ΜΠΑΓΕΡΝ Μ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0

1981 ΚΡΑΪΟΒΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΚΡΑΪΟΒΑ 2-0
(Μητρόπουλος, Αναστόπουλος)

1982 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΕΣΤΕΡ 2-0
(Αναστόπουλος, Κοκολάκης)
ΕΣΤΕΡ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΑΜΒΟΥΡΓΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΜΒΟΥΡΓΟ 0-4

1983 ΑΓΙΑΞ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-0

EUROPEAN CHAMPIONS CUP
1959 OLYMPIACOS F.C. - AC MILAN 2-2

(Ifantis, C. Papazoglou)
AC MILAN - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Ifantis)

1966 CSKA SOFIA - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(A. Papazoglou)
OLYMPIACOS F.C. - CSKA SOFIA 1-0
(Sideris)

1967 OLYMPIACOS F.C. - JUVENTUS FC 0-0
JUVENTUS FC - OLYMPIACOS F.C. 2-0

1973 SL BENFICA - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - SL BENFICA 0-1

1974 CELTIC FC - OLYMPIACOS F.C. 1-1
(Viera)
OLYMPIACOS F.C. - CELTIC FC 2-0
(Kritikopoulos, Stavropoulos)
RSC ANDERLECHT - OLYMPIACOS F.C. 5-1
(Viera)
OLYMPIACOS F.C. - RSC ANDERLECHT 3-0
(Galakos 3)

1975 OLYMPIACOS F.C. - DYNAMO KYIV 2-2
(Kritikopoulos, Aidiniou)
DYNAMO KYIV - OLYMPIACOS F.C. 1-0

1980 OLYMPIACOS F.C. - BAYERN MUNICH 2-4
(Galakos, Alstrom)
BAYERN MUNICH - OLYMPIACOS F.C. 3-0

1981 UNIVERS. CRAIOVA - OLYMPIACOS F.C. 3-0
OLYMPIACOS F.C. - UNIVERS. CRAIOVA 2-0
(Mitropoulos, Anastopoulos)

1982 OLYMPIACOS F.C. - OSTER IF 2-0
(Anastopoulos, Kokolakis)
OSTER IF - OLYMPIACOS F.C. 1-0
HAMBURGER SV - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - HAMBURGER SV 0-4

1983 AFC AJAX - OLYMPIACOS F.C. 0-0

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ στην Ευρώπη
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ήταν η πρώτη Ελληνική
οµάδα που αγωνίστηκε στις Ευρωπαϊκές
διοργανώσεις και πιο συγκεκριμένα στο Κύ-
πελλο Πρωταθλητριών οµάδων την περίο-
δο 1959 µε αντίπαλο την Μίλαν. Η ομάδα
έχει αγωνιστεί στο Κύπελλο Πρωταθλη-
τριών, στο Τσάµπιονς Λιγκ, στο Κύπελλο
Κυπελλούχων και στο Κύπελλο ΟΥΕ-
ΦΑ/Γιουρόπα Λιγκ.

OLYMPIACOS in Europe
OLYMPIACOS was the 6rst Hellenic team to
ever participate in a European competition,
the 1959 Champion’s Cup, against Milan. e
club has participated in the Champions Cup,
the Champions League, the Cup winners Cup
and the UEFA Cup/Europa League.

OLYMPIACOS en Europe
Olympiacos a été la première équipe
grecque à jamais participer à une com-
pétition européenne, la Coupe des Cham-
pions 1959, contre Milan. L’equipe a joué
dans la Coupe des Champions, la Ligue des
Champions, la Coupe des Vainqueur de la
Coupe et la Coupe de l’UEFA/Ligue Eu-
ropa.

OLYMPIACOS en la Europa
Olympiacos fue el primer equipo griego a
participar en una competición europea, en
1959 en la Liga de Campeones, contra el Mi-
lan. El club ha jugado en la Copa de Campe-
ones, en la Liga de Campeones, en la Copa
de Ganadores de Copa y de la Copa de la
UEFA/Liga de Europa.
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΓΙΑΞ 2-0
(Αναστόπουλος 2)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΕΝΦΙΚΑ 1-0
(Αναστόπουλος)
ΜΠΕΝΦΙΚΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0

1987 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΚΟΡΝΙΚ ΖΑΜΠΡΖΕ 1-1
(Αλεξίου)
ΓΚΟΡΝΙΚ ΖΑΜΠΡΖΕ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Κωστίκος)

ΟΥΕΦΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ
1997 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΟΖΙΡ 5-0

(Γκόγκιτς 3, Γεωργάτος, Νινιάδης)
ΜΟΖΙΡ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Ανατολάκης, Νινιάδης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΟΡΤΟ 1-0
(Γιαννακόπουλος)
ΡΟΖΕΝΜΠΟΡΓΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5-1
(Οφορίκουε)
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5-1
(Νταµπίζας)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 0-0
ΠΟΡΤΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Γεωργάτος)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΟΖΕΝΜΠΟΡΓΚ 2-2
(Μαυρογενίδης, Τζόρτζεβιτς)

’98-’99 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧ. 2-1
(Γιαννακόπουλος, Ντε Σόουζα)
ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-4
(Γεωργάτος, Τζόρτζεβιτς 2, Γκόγκιτς)
ΠΟΡΤΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Γιαννακόπουλος, Γκόγκιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΚΡΟΑΣΙΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ 2-0
(Αλεξανδρής, Γκόγκιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΓΙΑΞ 1-0
(Αλεξανδρής)
ΑΓΙΑΞ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΟΡΤΟ 2-1
(Γκόγκιτς, Τζόρτζεβιτς)
ΚΡΟΑΣΙΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-1
(Γιαννακόπουλος)
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Νινιάδης)

OLYMPIACOS F.C. - AFC AJAX 2-0
(Anastopoulos 2)
OLYMPIACOS F.C. - SL BENFICA 1-0
(Anastopoulos)
SL BENFICA - OLYMPIACOS 3-0

1987 OLYMPIACOS F.C. - GORNIK ZABRZE 1-1
(Alexiou)
GORNIK ZABRZE - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Kostikos)

UEFA CHAMPIONS LEAGUE
1997 OLYMPIACOS F.C. - MOZYR 5-0

(Gogic 3,Georgatos, Niniadis)
MOZYR - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Anatolakis, Niniadis)
OLYMPIACOS F.C. - FC PORTO 1-0
(Giannakopoulos)
ROZENBORG BK - OLYMPIACOS F.C. 5-1
(Oforiquaye)
REAL MADRID CF - OLYMPIACOS F.C. 5-1
(Dabizas)
OLYMPIACOS F.C. - REAL MADRID CF 0-0
FC PORTO - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Georgatos)
OLYMPIACOS F.C. - ROZENBORG BK 2-2
(Mavrogenidis, Djordjevic)

’98-’99 OLYMPIACOS F.C. - ANORTHOSIS FAM. 2-1
(Giannakopoulos, De Souza)
ANORTHOSIS FAM. - OLYMPIACOS F.C. 2-4
(Georgatos, Djordjevic 2, Gogic)
FC PORTO - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Giannakopoulos, Gogic)
OLYMPIACOS F.C. - CROATIA ZAGREB 2-0
(Alexandris, Gogic)
OLYMPIACOS F.C. - AFC AJAX 1-0
(Alexandris)
AFC AJAX - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - FC PORTO 2-1
(Gogic, Djordjevic)
CROATIA ZAGREB - OLYMPIACOS F.C. 1-1
(Giannakopoulos)
JUVENTUS FC - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Niniadis)

OLYMPIACOS FC
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 1-1
(Γκόγκιτς)

1999 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 3-3
(Τζιοβάνι 2, Ζάχοβιτς)
ΠΟΡΤΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΟΛΝΤΕ 3-1
(Τζιοβάνι 2, Ντε Σόουζα)
ΜΟΛΝΤΕ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-2
(Μαυρογενίδης, Ζάχοβιτς)
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΟΡΤΟ 1-0
(Γιαννακόπουλος)

2000 ΒΑΛΕΝΘΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Τζόρτζεβιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΙΟΝ 2-1
(Οφορίκουε, Τζιοβάνι)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΧΕΡΕΝΦΕΪΝ 2-0
(Τζιοβάνι 2)
ΧΕΡΕΝΦΕΪΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΒΑΛΕΝΘΙΑ 1-0
(Τζόρτζεβιτς)
ΛΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

2001 ΛΑ ΚΟΡΟΥΝΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Γιαννακόπουλος, Οφορίκουε)
ΛΙΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Γιαννακόπουλος)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ 0-2
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΙΛ 2-1
(Αλεξανδρής, Νινιάδης)
ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΑ ΚΟΡΟΥΝΙΑ 1-1
(Αλεξανδρής)

2002 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠ. ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ 6-2
(Γιαννακόπουλος, Τζόρτζεβιτς 3,
Ζέτερµπεργκ, Κλάινε (αυτογκόλ))
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ 2-3
(Χούτος, Τζόρτζεβιτς)
ΜΠ. ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ 3-3
(Αλεξανδρής, Νινιάδης, Άντζας)

2003 ΡΕΑΛ ΣΟΣΙΕΔΑΔ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 1-2
(Στολτίδης)
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 3-0
(Μαυρογενίδης, Καστίγιο, Τζιοβάνι)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΑΛ ΣΟΣΙΕΔΑΔ 2-2

OLYMPIACOS F.C. - JUVENTUS FC 1-1
(Gogic)

1999 OLYMPIACOS F.C. - REAL MADRID CF 3-3
(Giovanni, Zahovic)
FC PORTO - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - MOLDE FK 3-1
(Giovanni 2, De Souza)
MOLDE FK - OLYMPIACOS F.C. 3-2
(Mavrogenidis, Zahovic)
REAL MADRID CF - OLYMPIACOS F.C. 3-0
OLYMPIACOS F.C. - FC PORTO 1-0
(Giannakopoulos)

2000 VALENCIA CF - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Djordjevic)
OLYMPIACOS F.C. - OLYMPIQUE LYONNAIS 2-1
(Oforiquaye, Giovanni)
OLYMPIACOS F.C. - SC HEERENVEEN 2-0
(Giovanni 2)
SC HEERENVEEN - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - VALENCIA CF 1-0
(Djordjevic)
OLYMPIQUE LYONNAIS - OLYMPIACOS F.C. 1-0

2001 DEPORTIVO LA CORUNA - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Giannakopoulos, Oforiquaye)
LOSC LILLE - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Giannakopoulos)
OLYMPIACOS F.C. - MANCHESTER UN. FC 0-2
OLYMPIACOS F.C. - LOSC LILLE 2-1
(Alexandris, Niniadis)
MANCHESTER UN. FC - OLYMPIACOS F.C. 3-0
OLYMPIACOS F.C. - DEPORTIVO LA CORUNA 1-1
(Alexandris)

2002 OLYMPIACOS FC - BAYER LEVERKUZEN 6-2
(Giannakopoulos, Djordjevic 3,
Zetterberg, Klaine o.g)
MACCABI HAIFA - OLYMPIACOS F.C. 3-0
MANCHESTER UN. FC - OLYMPIACOS F.C. 4-0
OLYMPIACOS F.C. - MANCHESTER UN. FC 2-3
(Choutos, Djordjevic)
BAYER LEVERKUZEN - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - MACCABI HAIFA 3-3
(Alexandris, Niniadis, Antzas)

2003 REAL SOCIEDAD - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - JUVENTUS FC 1-2
(Stoltidis)
GALATASARAY AS - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - GALATASARAY AS 3-0
(Mavrogenidis, Castillo, Giovanni)
OLYMPIACOS F.C. - REAL SOCIEDAD 2-2

OLYMPIACOS FC
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(Στολτίδης, Καστίγιο)
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 7-0

2004 ΛΑ ΚΟΡΟΥΝΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 1-0
(Στολτίδης)
ΜΟΝΑΚΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Οκκάς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΟΝΑΚΟ 1-0
(Σούρερ)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΑ ΚΟΡΟΥΝΙΑ 1-0
(Τζόρτζεβιτς)
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Ριβάλντο)

2005 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΟΖΕΝΜΠΟΡΓΚ 1-3
(Λάγκο αυτογκόλ)
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Καφές)
ΛΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Καφές)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΙΟΝ 1-4
(Μπαµπαγκίντα)
ΡΟΖΕΝΜΠΟΡΓΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-1
(Ριβάλντο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2-1
(Μπουλούτ, Ριβάλντο)

2006 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΒΑΛΕΝΘΙΑ 2-4
(Κωνσταντίνου, Καστίγιο)
ΣΑΧΤΑΡ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Κωνσταντίνου, Καστίγιο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΟΜΑ 0-1
ΒΑΛΕΝΘΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ 1-1
(Καστίγιο)

’07-’08 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΑΤΣΙΟ 1-1
(Γκαλέτι)
ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-3
(Στολτίδης, Πατσατζόγλου, Κοβάσεβιτς)
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-2
(Γκαλέτι, Χ. Σέζαρ)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 0-0
ΛΑΤΣΙΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-2
(Γκαλέτι, Κοβάσεβιτς)

(Stoltidis, Castillo)
JUVENTUS FC - OLYMPIACOS F.C. 7-0

2004 DEPORTIVO LA CORUÑA - OLYMPIACOS F.C.0-0
OLYMPIACOS F.C. - LIVERPOOL FC 1-0
(Stoltidis)
AS MONACO - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Okkas)
OLYMPIACOS F.C. - AS MONACO 1-0
(Schurrer)
OLYMPIACOS F.C. - DEPORTIVO LA CORUÑA1-0
(Djordjevic)
LIVERPOOL FC - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Rivaldo)

2005 OLYMPIACOS F.C. - ROZENBORG BK 1-3
(Lago o.g)
REAL MADRID CF - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Kafes)
OLYMPIQUE LYONNAIS - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Kafes)
OLYMPIACOS F.C. - OLYMPIQUE LYONNAIS 1-4
(Babangida)
ROZENBORG BK - OLYMPIACOS F.C. 1-1
(Rivaldo)
OLYMPIACOS F.C. - REAL MADRID CF 2-1
(Bulut, Rivaldo)

2006 OLYMPIACOS F.C. - VALENCIA CF 2-4
(Konstantinou, Castillo)
SHAKHTAR DONETSK - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Konstantinou, Castillo)
OLYMPIACOS F.C. - AS ROMA 0-1
VALENCIA CF - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - SHAKTHAR DONETSK 1-1
(Castillo)

’07-’08 OLYMPIACOS F.C. - SS LAZIO 1-1
(Galletti)
WERDER BREMEN - OLYMPIACOS F.C. 1-3
(Stoltidis, Patsatzoglou, Kovacevic)
REAL MADRID CF - OLYMPIACOS F.C. 4-2
(Galletti, J. Cesar)
OLYMPIACOS F.C. - REAL MADRID CF 0-0
SS LAZIO - OLYMPIACOS F.C. 1-2
(Galletti, Kovacevic)
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ 3-0
(Στολίτδης 2, Κοβάσεβιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΤΣΕΛΣΙ 0-0
ΤΣΕΛΣΙ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0

2008 ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ 1-0
(Μπελούτσι)

2009 ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0 - 2
(Α.Παπαδόπουλος, Λεονάρντο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛ. 2 - 0
(Μαρέσκα, Ντιόγκο)
ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0 - 2
(Ντουντού, Μήτρογλου)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ 1 - 0
(Μήτρογλου)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΛΚΜΑΑΡ 1-0
(Τοροσίδης)
ΑΡΣΕΝΑΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ 2-1
(Μήτρογλου, Στολτίδης)
ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΑΛΚΜΑΑΡ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΡΣΕΝΑΛ 1-0
(Λεονάρντο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΟΡΝΤΟ 0-1
ΜΠΟΡΝΤΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Μήτρογλου)

ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΩΝ
1961 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΙΛΙΝΑ 2-3

(Σιδέρης 2)
ΝΤΙΝΑΜΟΖΙΛΙΝΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

1963 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΖΑΓΚΛΕΜΠΙΕ ΛΟΥΜΠΙΝ 2-1
(Σιδέρης 2)
ΖΑΓΚΛΕΜΠΙΕ ΛΟΥΜΠΙΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

1965 ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-1
(Μποτίνος)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 1-1
(Α. Παπάζογλου)
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ -ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 2-2
(Πολυχρονίου 2 )

1968 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ 2-0
(Μποτίνος, Ζαντέρογλου)
ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-2
(Γιούτσος, Στολίγκας)
ΝΤΑΝΦΕΡΜΛΙΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΤΑΝΦΕΡΜΛΙΝ 3-0

OLYMPIACOS F.C. - WERDER BREMEN 3-0
(Stoltidis 2, Kovacevic)
OLYMPIACOS F.C. - CHELSEA FC 0-0
CHELSEA FC - OLYMPIACOS F.C. 3-0

2008 ANORTHOSIS FAM. FC - OLYMPIACOS F.C. 3-0
OLYMPIACOS F.C. - ANORTHOSIS FAM. FC 1-0
(Belluschi)

2009 SK SLOVAN BRATISLAVA-OLYMPIACOS F.C.0-2
(A. Papadopoulos, Leonardo)
OLYMPIACOS F.C.-SK SLOVAN BRATISLAVA2-0
(Maresca, Diogo)
FC SHERIFF TIRASPOL - OLYMPIACOS F.C. 0-2
(Dudu, Mitroglou)
OLYMPIACOS F.C. - FC SHERIFF TIRASPOL 1-0
(Mitroglou)
OLYMPIACOS F.C. - AZ ALKMAAR 1-0
(Torosidis)
ARSENAL F.C. - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - STANDARD DE LIEGE 2-1
(Mitroglou, Stoltidis)
STANDARD DE LIEGE - OLYMPIACOS F.C. 2-0
AZ ALKMAAR - OLYMPIACOS F.C. 0-0
OLYMPIACOS F.C. - ARSENAL F.C. 1-0
(Leonardo)
OLYMPIACOS F.C. - FC GIR. DE BORDEAUX 0-1
FC GIR. DE BORDEAUX - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Mitroglou)

CUP WINNERS CUP
1961 OLYMPIACOS F.C. - DYNAMO ZILINA 2-3

(Sideris 2)
DYNAMO ZILINA - OLYMPIACOS F.C. 1-0

1963 OLYMPIACOS F.C. - KGHM ZAGŁĘBIE LUBIN 2-1
(Sideris 2)
KGHM ZAGŁĘBIE LUBIN– OLYMPIACOS F.C. 1-0

1965 AC OMONIA NICOSIA - OLYMPIACOS 0-1
(Botinos)
OLYMPIACOS F.C. - OMONIA NICOSIA 1-1
(A. Papazoglou)
WEST HAM UNITED - OLYMPIACOS F.C. 4-0
OLYMPIACOS F.C. - WEST HAM UNITED 2-2
(Polychroniou 2)

1968 OLYMPIACOS F.C. - KR REYKJAVIK 2-0
(Botinos, Zanteroglou)
KR REYKJAVIK - OLYMPIACOS F.C. 0-2
(Gioutsos, Stoligas)
DANFERMLINE - OLYMPIACOS F.C. 4-0
OLYMPIACOS F.C. - DANFERMLINE 3-0
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(Στολίγκας, Μποτίνος, Βασιλείου)
1969 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΚΟΡΝΙΚ ΖΑΜΠΡΖΕ 2-2

(Γιούτσος, Σιδέρης)
ΓΚΟΡΝΙΚ ΖΑΜΠΡΖΕ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5-0

1971 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΤΙΝΑΜΟ ΜΟΣΧΑΣ 0-2
ΝΤΙΝΑΜΟ ΜΟΣΧΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-2
(Γκαϊτατζής, Τριαντάφυλλος)

1986 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΟΥΝΙΟΝ 3-0
(Αναστόπουλος 2, Τόγιας)
ΟΥΝΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-3
(Αναστόπουλος, Παπαχρήστου, Ζελελίδης)
ΑΓΙΑΞ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΓΙΑΞ 1-1
(Καπουράνης)

1990 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΦΛΑΜΟΥΡΤΑΡΙ 3-1
(Μητρόπουλος, Αναστόπουλος 2)
ΦΛΑΜΟΥΡΤΑΡΙ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-2
(Μητρόπουλος, Χριστοδούλου)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 0-1
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Δρακόπουλος)

1992 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΤΣΕΡΝΟΜΟΡΕΤΣ 0-1
ΤΣΕΡΝΟΜΟΡΕΤΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-3
(Βαΐτσης, Λιτόφτσενκο, Προτάσοφ)
ΜΟΝΑΚΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-1
(Βαΐτσης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΟΝΑΚΟ 0-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1-1
(Βαΐτσης)
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Τσαλουχίδης)

ΚΥΠΕΛΛΟ ΟΥΕΦΑ
1972 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΚΑΛΙΑΡΙ 2-1

(Γιούτσος, Τριαντάφυλλος)
ΚΑΛΙΑΡΙ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-1
(Γιούτσος)
ΤΟΤΕΝΑΜ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΤΟΤΕΝΑΜ 1-0
(Αργυρούδης)

1976 ΣΠΟΡΤΟΥΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΠΟΡΤΟΥΛ 2-1

(Stoligas, Botinos, Vasiliou)
1969 OLYMPIACOS F.C. - GORNIK ZABRZE 2-2

(Gioutsos, Sideris)
GORNIK ZABRZE - OLYMPIACOS F.C. 5-0

1971 OLYMPIACOS F.C. - DYNAMO MOSCOW 0-2
DYNAMO MOSCOW - OLYMPIACOS F.C. 1-2
(Gaitatzis, Triantafyllos)

1986 OLYMPIACOS F.C. - FC UNION 3-0
(Anastopoulos 2, Togias)
FC UNION - OLYMPIACOS F.C. 0-3
(Anastopoulow, Papachristou, Zelelidis)
AFC AJAX - OLYMPIACOS F.C. 4-0
OLYMPIACOS F.C. - AFC AJAX 1-1
(Kapouranis)

1990 OLYMPIACOS F.C. - KS FLAMURTARI 3-1
(Mitropoulos, Anastopoulos 2)
KS FLAMURTARI - OLYMPIACOS F.C. 0-2
(Mitropoulos, Christodoulou)
OLYMPIACOS F.C. - UC SAMPDORIA 0-1
UC SAMPDORIA - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Drakopoulos)

1992 OLYMPIACOS F.C. - FC CHERNOMORETS OD.0-1
FC CHERNOMORETS OD. - OLYMPIACOS F.C.0-3
(Vaitsis, Litovchenko, Protasov)
AS MONACO - OLYMPIACOS F.C. 0-1
(Vaitsis)
OLYMPIACOS F.C. - AS MONACO 0-0
OLYMPIACOS F.C. - ATLETICO MADRID 1-1
(Vaitsis)
ATLETICO MADRID - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Tsalouchidis)

UEFA CUP
1972 OLYMPIACOS F.C. - GAGLIARI CALCIO 2-1

(Gioutsos, Triantafyllos)
GAGLIARI CALCIO - OLYMPIACOS F.C. 0-1
(Gioutsos)
TOTTENHAM HOTSP. FC - OLYMPIACOS F.C. 4-0
OLYMPIACOS F.C. - TOTTENHAM HOTS. FC 1-0
(Argyroudis)

1976 SPORTUL - OLYMPIACOS F.C. 3-0
OLYMPIACOS F.C. - SPORTUL 2-1
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(Γαλάκος, Καραβίτης)
1977 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ 3-1

(Καραβίτης, Λοσάντα, Γαλάκος)
ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5-1
(Καραβίτης)

1978 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΕΦΣΚΙ ΣΟΦΙΑΣ 2-1
(Καλτσάς, Κρητικόπουλος)
ΛΕΦΣΚΙ ΣΟΦΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Καλτσάς)

1979 ΝΑΠΟΛΙ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΑΠΟΛΙ 1-0
(Καραβίτης)

1984 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΞΑΜΑΞ 1-0
(Μητρόπουλος)
ΞΑΜΑΞ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Αναστόπουλος 2)
ΚΡΑΪΟΒΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΚΡΑΪΟΒΑ 0-1

1989 ΡΑΝΤ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Τσαλουχίδης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΡΑΝΤ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ 2-0
(Ντέταρι, Αναστόπουλος)
ΒΙΕΝΝΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-2
(Αλεξίου, Τσαλουχίδης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΒΙΕΝΝΑ 1-1
(Ντέταρι)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΟΣΕΡ 1-1
(Αναστόπουλος)
ΟΣΕΡ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-0

1993 ΜΠΟΤΕΦ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-3
(Αµανατίδης, Τσιαντάκης, Μπατίστα)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΟΤΕΦ 5-1
(Κρίστενσεν 2, Τσιαντάκης, Μπατίστα, Μητσιµπόνας)
ΤΕΝΕΡΙΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Κρίστενσεν)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΤΕΝΕΡΙΦΗ 4-3
(Κρίστενσεν 3, Ιωαννίδης)

1994 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΡΣΕΪΓ 1-2
(Ίβιτς)
ΜΑΡΣΕΪΓ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0

1995 ΣΛΑΒΙΑ ΣΟΦΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-2
(Ίβιτς, Γιουσκόβιακ)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΛΑΒΙΑ ΣΟΦΙΑΣ 1-0
(Ιβιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΡΙΜΠΟΡ ΜΠΡΑΝΙΚ 2-0
(Γιουσκόβιακ, Σκαρτάδος)
ΜΑΡΙΜΠΟΡ ΜΠΡΑΝΙΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-3
(Ίβιτς, Σκαρτάδος, Χατζίδης)
ΣΕΒΙΛΛΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

(Galakos, Karavitis)
1977 OLYMPIACOS F.C. - DYNAMO ZAGREB 3-1

(Karavitis, Losada, Galakos)
DYNAMO ZAGREB - OLYMPIACOS F.C. 5-1
(Karavitis)

1978 OLYMPIACOS F.C. - LEVSKI SOFIA 2-1
(Kaltsas, Kritikopoulos)
LEVSKI SOFIA - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Kaltsas)

1979 SSC NAPOLI - OLYMPIACOS F.C. 2-0
OLYMPIACOS F.C. - SSC NAPOLI 1-0
(Karavitis)

1984 OLYMPIACOS F.C. - XAMAX 1-0
(Mitropoulos)
XAMAX - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Anastopoulos 2)
UNIVERSIT. CRAIOVA - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - UNIVERSIT. CRAIOVA 0-1

1989 RAD BEOGRAD - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Tsalouchidis)
OLYMPIACOS F.C. - RAD BEOGRAD 2-0
(Detari, Anastopoulos)
FIRST VIENNA - OLYMPIACOS F.C. 2-2
(Alexiou, Tsalouchidis)
OLYMPIACOS F.C. - FIRST VIENNA 1-1
(Detari)
OLYMPIACOS F.C. - AJ AUXERRE 1-1
(Anastopoulos)
AJ AUXERRE - OLYMPIACOS F.C. 0-0

1993 BOTEV PLOVDIV - OLYMPIACOS F.C. 2-3
(Amanatidis, Tsiantakis, Batista)
OLYMPIACOS F.C. - BOTEV BLOVDIV 5-1
(Christensen 2, Tsiantakis, Batista, Mitsibonas)
CD TENERIFE - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Christensen)
OLYMPIACOS F.C. - CD TENERIFE 4-3
(Christensen 3, Ioannidis)

1994 OLYMPIACOS F.C. - OLYMPIQ. DE MARSEILLE1-2
(Ivic)
OLYMPIQ. DE MARSEILLE - OLYMPIACOS F.C. 3-0

1995 SLAVIA SOFIA - OLYMPIACOS F.C. 0-2
(Ivic, Juskoviak)
OLYMPIACOS F.C. - SLAVIA SOFIA 1-0
(Ivic)
OLYMPIACOS F.C. - MARIBOR BRANIK 2-0
(Juskoviak, Skartados)
MARIBOR BRANIK - OLYMPIACOS F.C. 1-3
(Ivic, Juskoviak, Skartados)
SEVILLA FC - OLYMPIACOS F.C. 1-0

OLYMPIACOS FC
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OLYMPIACOS FC

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΕΒΙΛΛΗ 2-1
(Σαπάνης, Γιουσκόβιακ)

1996 ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-1
(Ίβιτς)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ 2-2
(Ίβιτς, Κακλαµάνος)

1999 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 1-3
(Γιαννακόπουλος)
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-2
(Τζόρτζεβιτς)

2000 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2-2
(Αλεξανδρής 2)
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-0

2005 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΟΣΟ 1-0
(Οκκάς)
ΣΟΣΟ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-1
(Στολτίδης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 1-3
(Τζόρτζεβιτς)
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4-0

2008 ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-2
(Μήτρογλου, Λέτο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ 5-0
(Τοροσίδης,Ντιόγκο 2,Κοβάσεβιτς 2)
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΕΝΦΙΚΑ 5-1
(Γκαλέτι, Πατσατζόγλου, Ντιόγκο 2, Μπελούτσι)
ΜΕΤΑΛΙΣΤ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 4-0
(Ντουντού, Γκαλέτι, Τοροσίδης, Ντιόγκο)

2009 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ 1-3
(Τζόρτζεβιτς)
ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
(Όσκαρ)

ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ
2010 ΜΠΕΣΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0-5

(Όσκαρ 2, Ντουντού, Ντιόγκο 2)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΠΕΣΑ 6-1
(Ντουντού 2, Ντάρµπισιρ, Μαρέσκα 2, Φετφατζίδης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΑΚΑΜΠΙ 2-1
(Ζαΐρί, Ρόµενταλ)
ΜΑΚΑΜΠΙ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0

OLYMPIACOS F.C. - SEVILLA FC 2-1
(Sapanis, Juskoviak)

1996 FERENCVAROS - OLYMPIACOS F.C. 3-1
(Ivic)
OLYMPIACOS F.C. - FERENCVAROS 2-2
(Ivic, Kaklamanos)

1999 OLYMPIACOS F.C. - JUVENTUS FC 1-3
(Giannakopoulos)
JUVENTUS FC - OLYMPIACOS F.C. 1-2
(Djordjevic 2)

2000 OLYMPIACOS F.C. - LIVERPOOL FC 2-2
(Alexandris 2)
LIVERPOOL FC - OLYMPIACOS F.C. 2-0

2005 OLYMPIACOS F.C. - FC SOCHAUX 1-0
(Okkas)
FC SOCHAUX - OLYMPIACOS F.C. 0-1
(Stoltidis)
OLYMPIACOS F.C. - NEWCASTLE UNITED 1-3
(Djordjevic)
NEWCASTLE UNITED - OLYMPIACOS F.C. 4-0

2008 FC NORDSJAELLAND - OLYMPIACOS F.C. 0-2
(Mitroglou, Leto)
OLYMPIACOS F.C. - FC NORDSJAELLAND 5-0
(Torosidis, Diogo 2, Kovacevic 2)
GALATASARAY S.K. - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - BENFICA 5-1
(Galletti, Patsatzoglou, Diogo 2, Belluschi)
FC METALIST KHARKIV - OLYMPIACOS F.C. 1-0
OLYMPIACOS F.C. - HERTHA BSC BERLIN 4-0
(Dudu, Galletti, Torosidis, Diogo)

2009 OLYMPIACOS - AS SAINT-ETIENNE 1-3
(Djordjevic)
AS SAINT ETIENNE - OLYMPIACOS F.C. 2-1
(Oscar)

EUROPA LEAGUE
2010 KS BESA KAVAJE - OLYMPIACOS F.C. 0-5

(Oscar 2, Dudu, Diogo 2)
OLYMPIACOS F.C. - SK BESA KAVAJE 6-1
(Dudu 2, Derbyshire, Maresca 2, Fetfatzidis)
OLYMPIACOS F.C. - MACCABI TEL AVIV FC 2-1
(Zairi, Rommedahl)
MACCABI TEL AVIV - OLYMPIACOS F.C. 1-0
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